

HRVATSKI SABOR

ZAPISNIK TREĆE SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

**Održane 17.,18.,19.,20.,25.,26., I 27. siječnja, 1.,2.,3.,8.,9.,10.,15.,16.,17. veljače,
1.,2.,3.,8.,9.,10.,15.,16.,17.,22.,23.,24.,29.,30.,31. ožujka, 5.,6.,7.,19.,20.,21.,26.,27. i 28.
travnja i 2.,3.,4. i 5. svibnja 2017. godine .**

Zagreb, siječanj-veljača-ožujak-travanj-svibanj 2017.

HRVATSKI SABOR

Zapisnik

treće sjednice održane 17.,18.,19.,20.,25.,26., I 27. siječnja, 1.,2.,3.,8.,9.,10.,15.,16.,17. veljače, 1.,2.,3.,8.,9.,10.,15.,16.,17.,22.,23.,24.,29.,30.,31. ožujka, 5.,6.,7., 19.,20.,21.,26.,27. i 28. travnja i 2.,3.,4. i 5. svibnja 2017. godine

Sjednicu Hrvatskoga sabora, 17. siječnja 2017. u 9,30 otvorio je predsjednik Božo Petrov.

Ovom sjednicom započelo je redovito zasjedanje Hrvatskoga sabora koji prema odredbama Ustava Republike Hrvatske i Poslovnika Hrvatskoga sabora započinje 15. siječnja i završava 15. srpnja, te je odana počast Domovini, izvođenjem himne „Lijepa naša Domovino“.

Hrvatski sabor je minutom šutnje odao počast palim hrvatskim braniteljima, svim civilnim žrtvama rata i svim palima za Hrvatsku.

Zapisnik druge sjednice prihvaćen je u predloženom tekstu.

Na početku sjednice 18. siječnja 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e zatražio je stanku u svezi zakona koji su napravljeni, a kojima bi se riješilo ilegalno poslovanje zadruga koje nisu imale licencu za rad u Hrvatskoj. Stanku su također zatražili i zastupnici Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, u svezi spomen dana Međimurske županije i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi stanja u Hrvatskom olimpijskom odboru i športu u Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Bernarda Topolko i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 20. siječnja 2017. godine, zastupnik Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zatražio je stanku u svezi skandala koji se dogodio u Šibeniku zbog skidanja izložbe o Ani Frank u Tehničkoj školi u Šibeniku. Stanku su također zatražili i zastupnici Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi monopola u telekomunikacijama i korupciji i Ana Marija Petin, u ime kluba zastupnika HSS-a-HSU-a, u svezi problema u zdravstvenom sustavu posebno vezano za obiteljske liječnike.

Nakon stanke zastupnici Nenad Stazić, Nikola Grmoja i Ana-Marija Petin, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 20. siječnja 2017. godine, Željko Reiner, potpredsjednik Hrvatskoga sabora pozdravio je polaznike međunarodnog programa stipendije Njemačkog Bundestaga koji su u studijskom posjetu Hrvatskome saboru.

Na početku sjednice 25. siječnja 2017. godine, zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku zatražio je stanku kako bi upozorio javnost na nedopustiv odnos Hrvatske prema potraživanjima financijske imovine država Slovenije i Srbije. Stanku su također zatražili i zastupnici Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e u svezi nedopustivog načina vođenja sjednice potpredsjednika Hrvatskoga sabora Željka Rainera, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi plinske TE Peruče, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, u svezi određenih obavijesti Porezne uprave oko inozemnih mirovina i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u svezi događaja 20. siječnja oko rasprave o skidanju imuniteta.

Nakon stanke prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Pernar, Miro Bulj, Silvano Hrelja i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 26. siječnja 2017. godine, zastupnica Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražila je stanku u svezi problema u sustavu obrazovanja gdje bi brojna djeca s teškoćama u razvoju mogla ostati bez pomoćnika u nastavi. Stanku su također zatražili i zastupnici Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi problematike izgradnje terminala za putnike na brodovima s kružnih putovanja u luci Gruž u Dubrovniku, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HDSSB-a i HSLS-a u svezi problema financiranja udruga i Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a u svezi dopunskog zdravstvenog osiguranja i anomalijama koje se događaju.

Nakon stanke zastupnici Sabina Glasovac, Maro Kristić, Branko Hrg i Silvano Hrelja iznijeli su stajališta svojih klubova.

27. siječnja 2017. godine, predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov kraćim govorom osvrnuo se na Međunarodni dan sjećanja na Holokaust.

Hrvatski sabor je minutom šutnje odao počast žrtvama.

Tijekom sjednice 27. siječnja 2017. godine zastupnik Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku zbog neprimjerenog odnosa Vlade Republike Hrvatske prema žrtvama Holocausta. Stanku je zatražila i zastupnica Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a povodom Europskog dana zaštite osobnih podataka.

Nakon stanke zastupnici Bojan Glavašević i Marija Puh, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 1. veljače 2017. godine, zastupnik Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika zatražili su stanku oko slučaja obitelji Mitrović koja je stradala nebrigom sustava u Vinkovcima. Stanku su također zatražili i zastupnici Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, u svezi diskriminacijskih politika koje provede službe HRT oko RTV pretplate, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika

SDP-a i Branka Juričev Martinčev, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u vezi uvođenja obveznog vojnog roka u Hrvatskoj i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, o neodrživom javnom dugu.

Nakon stanke zastupnici Silvano Hrelja, Tomislav Panenić, Kažimir Varda, Franko Vidović, dr. sc. Branimir Bunjac i Josip Đakić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 2. veljače 2017. godine, zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku u svezi naplate obveznica koje je Republika Hrvatske emitirala prije deset godina i Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e na koji način hrvatske banke sudjeluju u poslovanju derivatima na tržištu Europske unije.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Goran Aleksić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 3. veljače 2014. godine, zastupnik Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku o zlouporabi duhana. Stanku su zatražili i zastupnici Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, u svezi neizglasavanja zakona u petak, Ivan Čelić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u svezi kršenja ljudskih prava osoba s poremećajima autističnog spektra i Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista vezano za rad Sabora u protekla dva tjedna.

Nakon stanke zastupnici Siniša Varga, Nada Turina Đurić, Ivan Čelić i Miroslav Šimić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 8. veljače 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e zatražio je stanku o najnovijem postupku protiv guvernera Vujčića. Stanku su zatražili i zastupnici Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a u svezi rastućeg siromaštva u hrvatskom društvu, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, u svezi stanja u gospodarstvu u gradu Vukovaru, mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a u svezi aktualnog skandali zbog troškova koji su nastali u Vladi Republike Hrvatske.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Silvano Hrelja, Tomislav Panenić, mr. sc. Jasen Mesić i Arsen Bauk, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 9. veljače 2017. godine, zastupnici Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku zatražio je stanku u svezi Hrvatskih željeznica, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, vezano uz krizu koja se dešava u filmskoj industriji i Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi situacije oko Centra za gospodarenje otpadom Lećeveca.

Nakon stanke zastupnici Ivica Mišić, Gordan Maras, mr. sc. Jasen Mesić i Nikola Grmoja, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 10. veljače 2017. godine, zastupnik Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku u vezi stanja u tvrtki Croscoc.

Nakon stanke zastupnik Tomislav Panenić iznio je stajalište svoga Kluba.

Na početku sjednice 15. veljače 2017. godine, zastupnici Goran Beus Richembergh, u ime kluba zastupnika HNS-HSU-a zatražio je stanku u svezi odnosa hrvatske Vlade prema vrhunskim znanstvenicima, Peđa Grbin, u ime kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a zbog odnosa pojedinih članova Vlade prema riječima koje je predstavljajući zakone izgovorio predsjednik Vlade jer ga svojim ponašanjem dovode u iznimno neugodnu situaciju, Marin Škibola, u ime Kluba zastupnika Promijenio Hrvatsku u svezi regionalnog trgovinskog sporazuma o slobodnoj trgovini CETA i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e o nezakonitostima u Državnoj agenciji za osiguranje štednih uloga.

Nakon stanke zastupnici Goran Beus Richembergh, Peđa Grbin, Marin Škibola, dr. sc. Branimir Bunjac i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 16. veljače 2017. godine, zastupnik Peđa Grbin, u ime kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku u svezi Nacionalne strategije suzbijanja diskriminacije, odnosa Vlade prema njoj i posljedica koje bi to moglo imati po Hrvatsku vezano uz fondove EU. Stanku su zatražili i zastupnici, Giovanni Sponza, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i Liste za Rijeku u svezi tretiranja statusa neizgrađenog zemljišta za područje grada Vodnjana, Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista o poništenju lokacijske dozvole za projekt golfa na Srđu, Željko Lenart, u ime kluba zastupnika HSS-a u svezi restrukturiranja Petrokemije Kutina, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a pridružuje se nastojanju kluba zastupnika SDP-a da se raspravi o savjetnicima u Vladi Republike Hrvatske i Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a u odnosu na katastrofične najave Predsjednice o raspadu mirovinskog sustava.

Nakon stanke zastupnici mr. sc. Joško Klisović, Giovanni Sponza, Maro Kristić, Željko Lenart, Hrvoje Zekanović i Silvano Hrelja, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Dana 17. veljače 2017. godine, zastupnik Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku zbog pokušaja preuzimanja Badela na štetu države i malih dioničara i Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a vezano uz javnu raspravu o odluci o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja.

Nakon stanke zastupnici Tomislav Panenić i Davor Vlaović, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 17. veljače 2017. godine, Hrvatski sabor minutom šutnje odao je počast preminulom političaru Marku Veselici.

Na početku sjednice 1. ožujka 2017. godine, zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e zatražio je stanku u svezi političke trgovine i korupcije tijekom izbora za novog ravnatelja HRT-a. Stanku su zatražili i zastupnici: Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a u svezi zabrinjavajućeg tenda nasilja i netolerancije u Republici Hrvatskoj, Tomislav Klarić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a vezano za zbrinjavanje opasnog otpada u DINA Petrokemiji na Krku, Silvano Hrelja, u ime

Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a o ponovnom izostanku usklađivanja mirovina, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista po pitanju demografske slike u brdsko-planinskim područjima, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a u vezi stajališta Republike Hrvatske o ljudskim pravima u Vijeću Europe i Brano Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLs-a i HDSSB-a zbog stanja u vatrogatstvu i aktivnosti na terenu glavnog vatrogasnog zapovjednika.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, Ranko Ostojić, Tomislav Klarić, Silvano Hrelja, Miro Bulj, prof. dr. sc. Milorad Pupovac i Branko Hrg, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 2. ožujka 2017. godine, zastupnik Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku vezano uz stavove koje je izrazio predsjednik Europske komisije gospodin Juncker. Ana Marija Petin, u ime Kluba zastupnika HSS-a u svezi loše situacije u poljoprivredi, Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku u vezi problema politike i gospodarstva, Goran Aleksić, u ime Kluba Živog zida i SNAGA-e o prekršajnim postupcima koji se vode na sudovima i postupku DORH-a koji je odbacio postupati po prijavi Udruge Franak, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u svezi govora predsjednika Komisije gospodina Junckera i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi zatvorenih računa našim građanima Hrvatske poštanske banke i o izjavi gospodina Junckera.

Nakon stanke zastupnici mr. sc. Joško Klisović, Ana Marija Petin, Ivica Mišić, Goran Aleksić, dr. sc. Miro Kovač i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 3. ožujka 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e zatražio je stanku u svezi sastanka na kojem je bio sa HNB-om. Stanku su također zatražili i zastupnici Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista o korupciji u telekomunikacijama, Domagoj Hajduković, u ime kluba zastupnika SDP-a, Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, povodom kršenja zakona prilikom imenovanja članova uprava trgovačkih društava u vlasništvu Republike Hrvatske, Mladen Madjer, u ime Kluba zastupnika HSS-a oko prevare koja je napravljena prema jedinicama lokalne samouprave oko naplate rudne rente i Ivica Mišić, u ime Kluba Promijenimo Hrvatsku oko zabrinjavajućih podataka o smanjenju zaposlenosti u gospodarstvu.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Nikola Grmoja, Mladen Madjer, Ivica Mišić, Domagoj Hajduković, Nada Turina Đurić i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 8. ožujka 2017. godine, zastupnik mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku kako bi informirao javnost o podnošenju Prijedloga zakona za ratifikaciju Istambulske konvencije protiv nasilja nad ženama. Stanku su također zatražili i zastupnici Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u svezi poduzeća Gaj i radnicima koji nisu dobili svoja potraživanja, Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e vezano za naknade za obradu kredita, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku zbog neobjašnjivog kašnjenja u postupanju DORH-a u slučaju Dnevnica i još nekih i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a vezano za aferu Dnevnice.

Nakon stanke zastupnici mr. sc. Joško Klisović, Tomislav Žagar, Goran Aleksić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Dražen Bošnjaković, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 9. ožujka 2017. godine, zastupnik Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a zatražio je stanku zbog najave poskupljenja dopunskog zdravstvenog osiguranja. Stanku su također zatražili i zastupnici Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku o problemima mladih nogometaša u hrvatskom sportu, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista o stanku u Hrvatskoj regulatornoj agenciji za mrežne djelatnosti i Blaženko Boban, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u vezi onečišćenja izvora rijeke Jadro u Splitsko-kaštelansko-solinskom bazenu.

Nakon stanke zastupnici Blaženko Boban, Silvano Hrelja, Ivica Mišić i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 10. ožujka 2017. godine, zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku u vezi Državne agencije z osiguranje štednih uloga.

Nakon stanke dr. sc. Branimir Bunjac, iznio je stajalište svoga Kluba.

Tijekom sjednice 10. ožujka 2017. godine, nakon glasovanja o Prijedlogu zakona o izmjeni Zakona o udrugama, zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku zbog neprihvatanja njihovoga zaključka. Iz istog razloga stanku su zatražili i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a i Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-a. Stanku je zatražio i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi termoelektrane Peruča.

Nakon stanke zastupnici Arsen Bauk, Branko Bačić, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Ivan Vilibor Sinčić i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 15. ožujka 2017. godine, zastupnik Alen Prelac, dao je prisegu.

Nakon prisege zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku oko problema sa ovrhama. Stanku su zatražili i zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku i Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista o efikasnosti rada Sabora, Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku oko kontinuirane destrukcije visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, oko otvaranja novog terminala Zračne luke Zagreb, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSH-a, Reformista i nezavisnih zastupnika u vezi uvođenja obveznog zdravstvenog pregleda za vozače starije od 65 godina i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u vezi gospodarstva u Republici Hrvatskoj.

Nakon stanke zastupnici: Bojan Glavašević, Ivan Vilibor Sinčić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Goran Beus Richembergh, Kažimir Varda, Miroslav Šimić i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 16. ožujka 2017. godine, zastupnik Marin Škibola, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku zatražio je stanku na temu demografija i natalitet. Stanku su zatražili i zastupnici: Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a zbog lošeg odnosa prema Slavoniji i Baranji kroz prizmu preustroja carinarnice u Slavoniji, Silvano Hrelja u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a u vezi nakaradne mirovinske reforme, Ivan Kirin, u ime Kluba zastupnika HDZ-a o štetnosti konzumiranja hrane sa prevelikim i nedozvoljenim količinama i vrstama pesticida u hrani i Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista o stanovnicima mjesta Križnica u Virovitičko-podarvskoj županiji.

Nakon stanke zastupnici: Marin Škibola, Davor Vlaović, Silvano Hrelja, Ivan Kirin, prof. dr. sc. Goran Dodig i Tomislav Žagar, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 17. ožujka 2017. godine, zastupnik Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, zatražio je stanku zbog visoke koncentracije arsena u vodovodima Slavonije. Stanku su zatražili i zastupnici: Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“ u vezi problema otpada u Hrvatskoj i Andro Krstulović-Opara, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u vezi ugroženosti hrvatskoga jezika.

Nakon stanke zastupnici Tomislav Panenić, Ivica Mišić i Andro Krstulović Opara iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 17. ožujka 2017. godine, zastupnik Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku u vezi medijskih manipulacija.

Nakon stanke Nikola Grmoja iznio je stajalište svoga Kluba.

Na početku sjednice 22. ožujka 2017. godine, Hrvatski sabor minutom šutnje izrazio je zahvalnost i odao počast preminulim bivšim saborskim zastupnicima Ivanu Pauleti, Ivanu Grubišiću i Juri Šonji.

Zastupnik Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a zatražio je stanku u vezi situacije na Sveučilištu u Zagrebu. Stanku su također zatražili i zastupnic idr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e u vezi slabog rada Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi ugroženosti pitkih voda, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku u vezi problema uvoza nekvalitetnog mesa i alarmantnog stanja u poljoprivredi, Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a o teškom položaju studenata i nastavnika na hrvatskim studijima i doc. dr. sc. Vesna Bedeković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a o stanju na Zagrebačkom sveučilištu.

Nakon stanke zastupnici Goran Beus Richembergh, dr. sc. Branimir Bunjac, Miro Bulj, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Bojan Glavašević i doc.dr. sc. Vesna Bedeković, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice, predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov, pozdravio je na galeriji devetnaesti naraštaj Ratne škole „Ban Josip Jelačić“, predvođene general pukovnikom Slavkom Barićem, zapovjednikom Hrvatskog vojnog učilišta.

Na početku sjednice 23. ožujka 2017. godine, zastupnik Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, zatražio je stanku u vezi reagiranja Ministarstva na inicijative građana. Stanku su zatražili i zastupnici dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u vezi minimalne cijene rada u Hrvatskoj i politike plaća, Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, o mogućnosti uvođenja plaćanja u eurima u ograničenom obimu, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a o problemu vodoopskrbe naših sugrađana i Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a o stanju blokiranih građana i namjeri Vlade o rješavanju problema.

Nakon stanke zastupnici: Silvano Hrelja, dr. sc. Mirando Mrsić, Maro Kristić, Davor Vlaović i Grozdana Perić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku u vezi blokade hrvatskih studija zbog ukidanja upisa studenata filozofije.

Nakon stanke zastupnik Ivan Pernar iznio je stajalište Kluba.

Na početku sjednice 24. ožujka 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, o presudi suca u Pazinu i o potrebnim mjerama da se zaustavi oštećenje 200 hrvatskih obitelji od strane banaka. Stanku su zatražili i zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“ o narušavanju monetarnog suvereniteta u Hrvatskoj, prof. dr. sc. Božo Ljubić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a kako bi upozorio javnost sa antiustavnim političkim nasiljem nad Hrvatima u BiH, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a zbog provale u pravoslavne crkve na području grada Drniša, Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a u svezi vjerodostojnosti postupanja određenih članova Vlade Republike Hrvatske i Kažimir Varda u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSH-a, Reformista i nezavisnih zastupnika u svezi diskriminacije nad starijim osobama.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Boris Milošević, Peđa Grbin i Kažimir Varda, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Nakon glasovanja 29. ožujka 2017. godine, zastupnik Darinko Dumbović, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, SMSM, Reformista i nezavisnih zastupnika zatražio je stanku zbog mogućeg skladištenja nuklearnog otpada u Sisačko-Moslavačkoj županiji. Stanku su zatražili i zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“ u vezi strateškog položaja blokiranih, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e u vezi rezultata studije Ekonomskog instituta o siromaštvu građana a naročito djece, Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, u vezi budućnosti mladih u Republici Hrvatskoj i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zbog stanja u dalmatinskoj zagori.

Nakon stanke zastupnici Darinko Dumbović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, dr. sc. Branimir Bunjac, Bojan Glavašević i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 30. ožujka 2017. godine, zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“ zatražio je stanku u svezi štetnosti aktiviranja poreza na nekretnine na sve građane. Stanku su zatražili i zastupnici Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u vezi opasnosti od širenja genetski

modificiranih organizama u Europi i Hrvatskoj i katastrofalnog suzdržanog stava Hrvatske na ovu temu, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e o situaciji sa Agrokorom odnosno o vijestima o nevjerodostojnim financijskim knjigama, dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zbog aktualne političke situacije u Hrvatskoj i prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a-HSLS-a-HDSSB-a, o proizvodnji nepovjerenja u državu i državne institucije.

Nakon stanke zastupnici; prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Davor Vlaović, Ivan Pernar, Stjepan Kovač, prof. dr. sc. Goran Dodig i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom rasprave za stanku se javio dr. sc. Mirando Mrsić, u vezi neisplata plaća u firmi „Borovo“.

Nakon stanke dr. sc. Mirando Mrsić iznio je stajalište svoga Kluba.

Na početku sjednice 31. ožujka 2017. godine, zastupnici Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražili su stanku zbog situacije na domaćem gospodarskom tržištu vezano uz najveću hrvatsku tvrtku.

Nakon stanke zastupnici Gordan Maras, Ivan Vilibor Sinčić i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 31. ožujka 2017. godine, zastupnik Gordan Maras, zatražio je da se predsjednik Sabora očituje da li gospodin Zdravko Marić, kao ministar financija ima njegovo povjerenje.

Na početku sjednice 5. travnja 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku kako bi govorio o zadnjim presudama protiv banaka i zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „promijenimo Hrvatsku“ kako bi ukazao na neke nove okolnosti vezane za slučaj Agrokor.

Nakon stanke, zastupnici Goran Aleksić i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 5. travnja 2017. godine, zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku vezano uz sumnjive koincidencije uz ministra financija Zdravka Marića. Stanku je zatražio i zastupnik Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista oko specijalnog rata koji dio medija i interesnih skupina vodi protiv ministra Dobrovića.

Nakon stanke zastupnici Ivan Pernar i Nikola Grmoja iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 6. travnja 20197. godine, zastupnik Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku zbog ciljanoga pogodovanja od strane HANFA-e i HNB-a koje je dovela do ove krize.

Nakon stanke zastupnik Miro Bulj iznio je stajalište Kluba.

Na početku sjednice 7. travnja 2017. godine, zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“ zatražio je stanku u vezi

odgovornosti HNB-a u slučaju Agrokor, blokiranih i ovršenih. Stanku su zatražili i zastupnici Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, u svezi poduzimanja aktivnosti Ministarstva poljoprivrede odnosno Agencije za plaćanje u plasmanu sredstava za lokalne akcijske grupe, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista vezano za učinke ove krize u gospodarstvu i Domagoj Hajduković, u ime Kluba zastupnika SDP-a o inicijativi da se srednje europsko sveučilište ili Central European university pozove da dođe u Hrvatsku.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Davor Vlaović, Tomislav Panenić i Domagoj Hajduković iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 19. travnja 2017. godine, zastupnik Damir Mateljan, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku vezano uz gospodarsko unutarnje političko pitanje. Stanku su zatražili i zastupnici Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a u svezi novog doprinosa za izgradnju infrastrukture i o Uredbi o komunalnom otpadu za kućne ljubimce i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zbog slučaja deložacije Nade Bosnić iz Zadra.

Nakon stanke zastupnici Gordan Maras, Anka Mrak Taritaš i Ivan Pernar, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 20. travnja 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku u vezi najnovije sudske prakse o presudi u korist pravne osobe zbog nezakonitih promjena kamatnih stopa. Stanku su zatražili i zastupnici Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a u svezi najavljene nacionalne mirovine, Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi širenja laži pripadnika antivakcacijskog pokreta u cijepljenju i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u vezi položaja umirovljenika i o nacionalnoj mirovini.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Silvano Hrelja, dr. sc. Ines Strenja Linić i Josip Borić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice 20. travnja 2017. godine, zastupnik Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku vezanu uz sukob interesa i posljedice koje on može imati na stabilnost i funkcionalnost Republike Hrvatske.

Nakon stanke zastupnik Peđa Grbin, iznio je stajalište Kluba.

Na početku sjednice 21. travnja 2017. godine, zastupnik prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku zatražio je stanku u vezi procesa izvanredne uprave u Agrokoru, tj. tko vodi proces hrvatska Vlada ili strane vlade. Stanku su zatražili i zastupnici Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i Liste za Rijeku vezano uz opasnost o zagađenju izvora pitke vode na području Istarske županije, dr. sc. Branimir Bunjac u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e u svezi tragičnog događaja samoubojstva tijekom deložacije u Sesvetama, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, vezano uz Agrokor, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a u vezi najavljenog uvođenja nacionalne mirovine, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a u vezi situacije u Agrokoru i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi koncesije dodijeljene za Zlatni rat na otoku Braču.

Nakon stanke zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Tulio Demetlika, dr. sc. Branimir Bunjac, Gordan Maras, Silvano Hrelja, Branko Bačić i Miro Bulj, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice zastupnik Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku zbog izrečenih izuzetno teških optužbi na račun ministra Dobrovića. Stanku su iz istog razloga zatražili i zastupnici Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Hrvoje Zekanović.

Nakon stanke zastupnici Gordan Maras, Nikola Grmoja, Branko Bačić i Hrvoje Zekanović, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 26. travnja 2017. godine, zastupnik Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku na temu razdjelnika. Stanku su zatražili i zastupnici Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a vezano uz zlouporabu državnih institucija u predizborne svrhe vezano za lokalne izbore i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e o političkom pritisku Slovenije na Hrvatsku.

Nakon stanke zastupnici Tomislav Panenić, Milorad Batinić i dr. sc. Branimir Bunjac, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice zastupnik Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku vezano uz uskraćivanje prava i zastrašivanja radnika u Općoj bolnici u Virovitici.

Nakon stanke zastupnik Tomislav Žagar iznio je stajalište Kluba.

Na početku sjednice 27. travnja 2017. godine, zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, zatražio je stanku u vezi problema tvornice obuća Meiso u Goričanu. Stanku su zatražili i zastupnici prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku zašto strani trgovački lanci ne plaćaju porez na dobit države i Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista o položaju pomoraca i pomorstvu kao gospodarskoj grani.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Maro Kristić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Tijekom sjednice zastupnici Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, zatražili su stanku zbog razrješenja tri ministra u Vladi Republike Hrvatske.

Nakon stanke zastupnici Arsen Bauk, Branko Bačić i Anka Mrak Taritaš iznijeli su stajališta svojih klubova.

Stanku je zatražio i zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e vezano uz poteze premijera Plenkovića i izjava predsjednika Sabora Bože Petrova.

Nakon stanke zastupnik je iznio stajalište Kluba.

Na početku sjednice 28. travnja 2017. godine, zastupnik Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku u vezi prijave Europske komisije sudu EU-a Republike Hrvatske i o najnovijoj inicijativi Udruge Fanak. Stanku su zatražili i zastupnici Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista u vezi novonastale situacije oko Agrokora i jučerašnji potez primjera Plenkovića i zastupnici doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a na temu aktualne političke situacije.

Nakon stanke zastupnici Goran Aleksić, Nikola Grmoja, Gordan Maras i Branko Bačić, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 2. svibnja 2017. godine, predsjednik Hrvatskoga sabora Božo Petrov, pozvao je zastupnike da minutom šutnje odaju počast dvanaestorici hrvatskih policajaca koji su na današnji dan 1991. godine u Borovom Selu položili svoje živote za našu domovinu.

Zastupnici Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražili su stanku vezano za aktualnu političku situaciju u Republici Hrvatskoj. Stanku je zatražio i zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, vezano za zahtjev za smjenu predsjednika Hrvatskoga sabora.

Nakon stanke zastupnici Ivan Pernar, Branko Bačić, Ivan Vrdoljak, prof. dr. sc. Robert Podolnjak i Davor Bernardić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 3. svibnja 2017. godine, zastupnici Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a i prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSL-a i HDSSB-a zatražili su stanku vezanu uz aktualnu političku situaciju.

Nakon stanke zastupnici Peđa Grbin, Dražen Bošnjaković, Nikola Grmoja, Ivan Vrdoljak i prof. dr. sc. Goran Dodig iznijeli su stajališta svojih klubova.

Na početku sjednice 4. svibnja 2017. godine, predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov, predložio je dopunu dnevnog reda s točkom Prijedlog Odluke o raspuštanju Hrvatskoga sabora.

Prije glasovanja o dopuni dnevnog reda zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika zatražio je stanku te predložio sastanak sa predstavnicima parlamentarnih stranaka kako bi se dogovorili o prijedlogu Mosta nezavisnih lista o samom raspuštanju Sabora. Stanku su iz istog razloga zatražili i zastupnici: Milorad Batinić, u ime kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, mr. sc. Josip Salapić, u ime kluba zastupnika HDS-a-HSL-a i HDSSB-a, Kažimir Varda, u ime kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a i Krešo Beljak, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Nakon stanke predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov izvijestio je zastupnike da nakon sastanka sa parlamentarnim strankama odustaje od uvrštavanje ove točke u dnevni red iz razloga što većina klubova zastupnika to nije prihvatila, nakon čega se pristupilo glasovanju o raspravljenim točkama.

Nakon izglasavanja točke Prijedlog za pokretanje pitanja povjerenja Zdravku Mariću, ministru financija u Vladi Republike Hrvatske, predsjednik Hrvatskoga sabora predložio je stanku.

Nakon stanke predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov u kraćem govoru podnio je ostavku.

Potpredsjednik Hrvatskoga sabora, akademik Željko Reiner, pristupio je predsjedničkom stolu i nastavio vođenje sjednice, nakon čega se za povredu Poslovnika javio zastupnik Peđa Grbin i zatražio od potpredsjednika da odstupi sa predsjedničkog mjesta. Kako se to nije dogodilo zatražio je mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav kako bi se razriješila novonastala situacija, te zatražio stanku.

Stanku su zatražili i zastupnici Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Milorad Batinić, u ime kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Kažimir Varda, u ime u ime kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, Giovanni Sponza, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. sc. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku.

Nakon stanke svi zastupnici koji su zatražili stanku odustali su od izjašnjenja svojih klubova, te je predsjedavajući sjednicom akademik Željko Rainer prekinuo sjednicu dok se ne održi sjednica Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Na početku sjednice 5. svibnja 2017. godine, zastupnici Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marin Škibola, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAG-a i prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, vezano uz političku krizu u zemlji. Zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zatražio je stanku kako bi upoznao Sabor i hrvatsku javnost sa prijedlogom o izboru predsjednika Sabora.

Nakon stanke zastupnici Nikola Grmoja, Marin Škibola, Arsen Bauk, Ivan Vrdoljak, Branko Bačić i dr. sc. Branimir Bunjac, iznijeli su stajališta svojih klubova.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je 7 novih točaka pod rednim brojevima 4.,5., od 10. do 13. i 28. To su:

1. IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O ODRŽAVNIM SASTANCIMA EUROPSKOG VIJEĆA U 2016. GODINI;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 74;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE MAĐARSKE O RAZMJENI I UZAJANNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODTAKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 71;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU I SRODNIM PRAVIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 72;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/757 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 29. TRAVNJA 2015. O PLAĆENJU EMISIJA UGLJIKOVA DIOKSIDA IZ POMORSKOG PROMETA, IZVJEŠĆIVANJU O NJIMA I NJIHOVOJ VERIFIKACIJI TE O IZMJENI DIREKTIVE 2009/16/EZ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 73;
6. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU OSAM ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ, Predlagatelj: Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu;
7. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2015. GODINU

Hrvatski sabor prihvatio je hitni postupak kod donošenja sljedećih zakona:

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 74; /82 „za“, 13 „protiv“, 1 „suzdržan“/

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE MAĐARSKE O RAZMJENI I UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODTAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 71; /103 „za“, 2 „protiv“/

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 66, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a; /94 „za“, 13 „protiv“/

Pisanih prigovora na predloženi dnevni red nije bilo.

Dana 20. siječnja 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O KONCESIJAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 75;

2. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI;
3. IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatski zavod za mirovinsko OSIGURANJE;
4. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJRENJA PAVI BRIŠIĆU, MINISTRU ZNANOSTI I OBRAZOVANJA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: 45 zastupnika u Hrvatskom saboru

Dana 8. veljače 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU O PRAVIMA DJETETA O POSTUPKU POVODOM PRITUŽBI, ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 77;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM POTPORAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 76;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KAZNENOM POSTUPKU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 78;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POSTUPKU ODUZIMANJA IMOVINSKE KORISTI OSTVARENE KAZNENIM DIJELOM I PREKRŠAJEM, prvo čitanje, P.Z. br. 79;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UREDU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, prvo čitanje, P.Z. br. 80;

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Zdravko Milinović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a

Zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a prihvatio je da se o Zakonu provede rasprava u prvom čitanju

6. PRIJEDLOG ZAKONA O KVALITETI I LOGISTICI U ZDRAVSTVU, Predlagatelj: KLUB ZASTUPNIKA SDP-A, prvo čitanje, P.Z. br. 81;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE DROGA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 82;
8. KONAČNA LISTA KANDIDATA ZA IZBOR PET ČLANOVA PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a, Predlagatelj: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije

9. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O IZMJENI UREDBE O NAKNADI ZA ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJU UGLJIKOVODIKA, Predlagatelj: Klub zastupnika HSS-a
10. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HOO-a ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor
11. INTERPELACIJA O RADU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE RADI POSTUPANJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE VEZANIH UZ NAJAVLJENU RENACIONALIZACIJU INA-e I PRIVATIZACIJU 25 POSTO MANJE JEDNE DIONICE HEP-a, Predlagatelj: 19 zastupnika SDP-a;
12. MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV HRVATSKOGA SABORA NA TEMELJU ZAHTEVA ZA MIŠLJENJE O POVEDI POSLOVNIKA ZASTUPNIKA PEĐE GRBINA;
- 13.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE
- b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE

Zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e protivio se općenito na dopunu dnevnog reda. Potpredsjednik Hrvatskoga sabora, Željko Rainer objasnio je zastupniku da sukladno Poslovniku mora uvrstiti nove točke u dnevni red.

Dana 10. veljače 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU PRI ZAPOŠLJAVANJU I PRAVIMA ZA VRIJEME NEZAPOSLENOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 86; /**članak 206. Poslovnika**/
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRŽIŠTU PLINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 92; ; /**članak 206. Poslovnika**/
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 90;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ZAPOŠLJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 91;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POTPORAMA ZA OČUVANJE RADNIH MJESTA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 89;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSTUPANJU S NEZAKONITO IZGRAĐENIM ZGRADAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 84;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 85;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O USPOREDIVOSTI NAKNADA, PREBACIVANJA RAČUNA ZA PLAĆANJE I PRISTUPU OSNOVNOM RAČUNU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 83;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI ZRAKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 93;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 517/2014. EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 16. TRVNJA 2014. O FLUORIRANIM STAKLENIČKIM PLINOVIMA I STAVLJANJU IZVAN SNAGE UREDBE /EZ/ BR. 842/2006, prvo čitanje, P.Z.E. br. 88;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O LOVSTVU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 87;
12. IZVJEŠĆE O STANJU PRIRODE U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA RAZDOBLJE OD 2008. DO 2012. GODINE;
13. PRIJEDLOG STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA ZAŠTITE PRIRODE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2025. GODINE
14. MIŠLJENJA ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV HRVATSKOGA SABORA NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA ZASTUPNIKA ARSENA BAUKA;
15. MIŠLJENJA ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV HRVATSKOGA SABORA NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA ZASTUPNIKA BRANIMIRA BUNJCA;
16. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA“, Predlagatelj: Odbor za obitelj, mlade i sport

Dana 17. veljače 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 94 /**članak 2016. Poslovnika**/;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA I DUŽNOSTIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 7;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 10;

4. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU GLAVNOG RAVNATELJA HRT-a, Predlagatelj: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije

Dana 3. ožujka 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 609/2013 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 12. LIPNJA 2013. O HRANI ZA DOJENČAD I MALU DJECU, HRANI ZA POSEBNE MEDICINSKE POTREBE I ZAMJENI ZA CJELODNEVNU PREHRANU PRI REDUKCIJSKOJ DIJETI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 95;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 102;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O OSIGURANJU RADNIČKIH TRAŽBINA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 99;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZVALŠTENJU I ODREĐIVANJU NAKNADE, prvo čitanje, P.Z. br. 101;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O UDRUGAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 98;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O OSOBNOM IMENU, prvo čitanje, P.Z. br. 97;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 910/2014 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 23. SRPNJA 2014. O ELEKTRONIČKOJ IDENTIFIKACIJI I USLUGAMA POVJERENJA ZA ELEKTRONIČKE TRANSAKCIJE NA UNUTARNJEM TRŽIŠTU I STAVLJANJU IZVAN SNAGE DIREKTIVE 1999/93/EZ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 100;
8. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PROGLAŠENJU „MEĐUNARODNOG DANA SJEĆANJA NA ROMSKE ŽRTVE PORAJMOSA/HOLOKAUSTA, KOJI SE OBILJEŽAVA 2. KOLOVOZA“, Predlagatelj: zastupnik Veljko Kajtazi

Dana 10. ožujka 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PARIŠKOG SPORAZUMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 110;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O TRŽIŠTU NAFTE I NAFTNIH DERIVATA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 96;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE VIJEĆA EUROPE O SPREČAVANJU I BORBI PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U OBITELJI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O PROCJENI UČINAKA PROPISA, prvo čitanje, P.Z. br. 109;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 106;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPCIMA NAKNADE ŠTETE ZBOG POVREDA PRAVA TRŽIŠNOG NATJECANJA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 108;
7. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CESTAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 111;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELJEZNICI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 107;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O ZAŠTITI PUČANSTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, Predlagatelj: Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br. 103;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, Predlagatelj Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, prvo čitanje, P.Z. br. 104;
11. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ZAMJENIKA PUČKE PRAVOBRANITELJICE, Podnositelj: Pučki pravobranitelj
12. POLUGODIŠNJA IZVJEŠĆA O KORIŠTENJU PRETPRISTUPNIH PROGRAMA POMOĆI EUROPSKE UNIJE I EUROPSKIH STRUKTURNIH INSTRUMENTATA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2014. GODINE DO 30. LIPNJA 2016. GODINE;
13. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU GODIŠNJIH PROVEDBENIH PLANOVA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2014. I 2015. GODINE;
14. PRIJEDLOG GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2017. GODINE

15. PRIJEDLOG ODLUKE O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 42. STAVKA 3. ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR /"NARODNE NOVINE", BR. 116/99., 109/00. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 53/03., 167/03. – ODLUKA O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA, 44/06. – ZAKON O DRŽAVNOM IZBORNOM POVJERENSTVU REPUBLIKE HRVATSKE, 19/07., 20/09. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 145/10., 24/11. – ZAKONA O FINANCIRANJU POLITIČKIH AKTIVNOSTI I IZBORNE PROMIDŽBE, 93/11. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE i 120/11. – PROČIŠĆENI TEKST, 19/15., 104/15. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE/

Dana 15. ožujka 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „NACIONALNOG DANA OSOBA S INTELEKTUALNIM TEŠKOĆAMA“, Predlagatelj: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku;
2. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;
3. IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SASTANKU EUROPSKOG VIJEĆA KOJE SE ODRŽALO 9. OŽUJKA 2017. U BRUXELLESU TE O NEFORMALNIM SASTANCIMA EUROPSKOG VIJEĆA U VALLETTI NA MALTI 3. VELJAČE 2017. I U BRUXELLESU 10. OŽUJKA 2017.

Dana 17. ožujka 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O UPRAVNIM SPOROVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 112; /77 „za“, 35 „protiv“, 7 „suzdržanih“
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE KONVENCIJE IZ NAIROBIJA O UKLANJANJU PODRTINA IZ 2007. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 113;
3. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA ETIKU U ZNANOSTI I VISOKOM OBRAZOVANJU U 2016. GODINI, Podnositelj: Odbor za etiku u znanosti i visokom obrazovanju

Dana 29. ožujka 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I ŠVICARSKOJE KONFEDERACIJE, S DRUGE STRANE, U BORBI PROTIV PRIJEVARA I SVIH DRUGIH NEZAKONITIH AKTIVNOSTI KOJE ŠTETE NJIHOVIM FINANCIJSKIM INTERESIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 114;
2. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Odbor za predstavke i pritužbe;
3. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNIKA I ŠEST ČLANOVA VIJEĆA ZA GRAĐANSKI NADZOR SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNIH AGENCIJA, Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost;
4. MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA ZASTUPNIKA BRANIMIRA BUNJCA;
5. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU UMIROVLJENIČKOG FONDA OD 1. SIJEČNJA 2010. DO 31. PROSINCA 2015. GODINE, Podnositelj: Upravni odbor Umirovljениčkog fonda;
6. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ

Dana 5. ožujka 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 117; /članak 206. Poslovnika/

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRAVNIM POSLJEDICAMA OSUDE, KAZNENOJ EVIDENCIJI I REHABILITACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 118; /78 „za“, 20 „protiv“/

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU IZVANREDNE UPRAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA OD SISTEMSKOG ZNAČAJA ZA REPUBLIKU HRVATSKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 116; /78 „za“, 17 „protiv“, 1 „suzdržan“/

4. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ GOSPODARSKOJ KOMORI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 115;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 11;
6. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU, Podnositeljica Pravobraniteljica za djecu

Dana 21. travnja 2017. godine, dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU DRŽAVA CARIFORUM-a S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 137;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIVREMENOG SPORAZUMA S CILJEM SKLAPANJA SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I STRANKE SREDNJA AFRIKA, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 134;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIJELAZNOG SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU COTE D'IVOIREA, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 133;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIJELAZNOG SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU GANE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 135;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I DRŽAVA SADC SGP- a, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 136;
6. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 132;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SVEOBUHVAATNOG GOSPODARSKOG I TRGOVINSKOG SPORAZUMA /CETA/ IZMEĐU KANADE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 122;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ISLAMSKRE REPUBLIKE AFGANISTANA O SVEOBUHVAATNOM DUGOROČNOM PARTNERSTVU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 129;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I KABINETA MINISTARA UKRAJINE O SURADNJI U PODRUČJU SPRJEČAVANJA KATASTROFA I UKLANJANJA NJIHOVIH POSLJEDICA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 125;

Primjedbu na hitnost postupka iznio je zastupnik Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a

10. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNIM SLUŽBENICIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 124; /74 „za“, 35 „protiv“, 3 „suzdržana“/
11. PRIJEDLOG ZAKONA O NIŠTETNOSTI UGOVORA O KREDITU S MEĐUNARODNIM OBILJEŽJIMA SKLOPLJENIH U REPUBLICI HRVATSKOJ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, Predlagatelj zastupnik: Marin Škibola, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 121;
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/757 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 29. TRAVNJA 2015. O PRAĆENJU EMISIJA UGLJIKOVA DIOKSIDA IZ POMORSKOG PROMETA, IZVJEŠĆIVANJU O NJIMA I NJIHOVOJ VERIFIKACIJI TE O IZMJENI DIREKTIVE 2009/16/EZ, drugo čitanje, P.Z.E. br. 73;
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU I SRODNIM PRAVIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 72;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O SUBVENCIONIRANJU STAMBENIH KREDITA, prvo čitanje, P.Z. br. 126;
15. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU ODUZETE IMOVINE, prvo čitanje, P.Z. br. 123,
16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 102;
17. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU MIROVINSKIH PRAVA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 127;

18. PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 128;
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA OVRŠNOG ZAKONA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 6;
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O HRVTSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 9;
21. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA ZA RAZDOBLJE OD 2013. DO 2016. GODINE;
22. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „HRVATSKOG DANA OSVIJEŠTENOSTI O DEBLJINI“, Predlagatelj: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 104;
- 24.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSEDNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSEDNICE I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE;
25. IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PRAVA NA BESPLATNU PRAVNU POMOĆ I UTROŠKU SREDSTAVA U 2016. GODINI;
26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PREKRŠAJNOG ZAKONA, prvo čitanje, p.Z.E. br. 119;
27. PRIJEDLOG ZAKONA O STAMBENOM POTROŠAČKOM KREDITIRANJU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 120;
28. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije;
29. IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA
a/ IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA KOJIMA UPRAVLJA ERSTE d.o.o. DRUŠTVA ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIH I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, Podnositelj: ERSTE d.o.o. društvo za upravljanje obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima;
b/ IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA KOJIM UPRAVLJA PBZ CROATIA OSIGURANJE d.d. ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIH MIROVINSKIM FONDOVIMA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: PBZ Croatia osiguranje d.d. za upravljanje obveznim mirovinskim fondovima;

- c/ IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA KOJIMA UPRAVLJA RAIFFEISEN DRUŠTVO ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIM I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA D.D. ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Raiffeisen mirovinski fondovi društvo za upravljanje obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima;
- d/ IZVJEŠTAJ O RADU AZ OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: AZ obvezni mirovinski fond;
30. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVU NA PRISTUP INFORMACIJAMA ZA 2016. GODINU – SAŽETAK – novi tekst, Podnositelj: Povjerenik za informiranje;
31. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA ZA 2016. GODINU – SAŽETAK
32. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU ZA 2016. GODINU – SAŽETAK, Podnositeljica: Pravobraniteljica za djecu;
33. IZVJEŠĆE PUČKE PRAVOBRANITELJICE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Pučka pravobraniteljica;
34. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM ZA 2016. GODINU, Podnositeljica pravobraniteljica za osobe s invaliditetom;
35. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala;
36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROCJENI UČINAKA PROPISA, drugo čitanje, P.Z. br. 109;
37. PRIJEDLOG ZAKONA O AGENCIJI ZA MOBILNOST I PROGRAME EUROPSKE UNIJE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 131;
38. PRIJEDLOG ZAKONA O PREKOGRANIČNOJ PROVEDBI ODLUKA O NOVČANOJ KAZNI U PODRUČJU UPUĆIVANJA RADNIKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 130;
39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM POTPORAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 76;
40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADNOM VREENU, OBVEZNIM ODMORIMA MOBILNIH RADNIKA I UREĐAJIMA ZA BILJEŽENJE U CESTOVNOM PRIJEVOZU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 70;
41. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROSTORNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE

42. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ZDRAVKU MARIĆU, MINISTRU FINANCIJA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, Podnositelji: 46 zastupnika Hrvatskoga sabora

Dana 2. svibnja 2017. godine dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

Prije glasovanja o dopuni dnevnog reda zastupnici Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime kluba zastupnika SDSS-a i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e zatražili su stanku kako bi se izjasnili o izglasavanju dopune dnevnog reda.

Nakon stanke zastupnici Branko Bačić, Miro Bulj, Ivan Vrdoljak, Peđa Grbin, prof. dr. sc. Milorad Pupovac i dr. sc. Branimir Bunjac, iznijeli su stajališta svojih klubova.

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU POLITIČKIH AKTIVNOSTI I IZBORNE PROMIDŽBE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 139;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 54;
3. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZONOM ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA U REPUBLICI HRVATSKOJ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 140;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O MEĐUNARODNOM PRIVATNOM PRAVU, prvo čitanje, P.Z. br. 141;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O UPRAVLJANJU I RASPOLAGANJU IMOVINOM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a i HSU-a, prvo čitanje, P.Z. br. 138;
6. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 2016. GODINI, Podnositelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti;
7. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: 79 zastupnika u Hrvatskom saboru;
8. PRIJEDLOG ZA RAZRJEŠENJE POTPREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a

Dana 5. svibnja 2017. godine dnevni red dopunjen je sljedećim točkama:

1. RAZRJEŠENJE PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA;

2. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a;
3. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU POTPREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANCIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 59;
2. IZVJEŠĆE PREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O ODRŽANIM SASTANCIMA EUROPSKOG VIJEĆA TIJEKOM 2016. GODINE;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI I REGISTRACIJI ORUŽJA GRAĐANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 55;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 54;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 74;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 66;
7. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
8. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD NASILJA U OBITELJI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 67;
9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 68;
10. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZAŠTITI SVJEDOKA, prvo čitanje, P.Z. br. 69;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADNOM VREMENU, OBVEZNI ODMORIMA MOBILNIH RDNIKA I UREĐAJIMA ZA BILJEŽENJE U CESTOVNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 70;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE MAĐARSKO O RAZMJENI I UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 71;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/757 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 29. TRAVNJA 2015. O PLAĆENJU EMISIJA UGJIKOVA DIOKSIDA IZ POMORSKOG PROMETA, IZVJEŠĆIVANJU O NJIMA I NJIHOVOJ VERIFIKACIJI TE O IZMJENI DIREKTIVE 2009/16/EZ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 73;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O KONCESIJAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 75;
15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU I SRODNIM PRAVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 72;
16. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ODGOVORNOSTI ZA REZULTATE UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA FINANCIJSKIM I DRUGIM RESURSIMA IMUNOLOŠKOG ZAVODA, Predlagatelj: 30 zastupnika u Hrvatskom saboru;
17. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU OSAM ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ, Predlagatelj: Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu;
18. KONAČNA LISTA KANDIDATA ZA IZBOR PET ČLANOVA PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a, Podnositelj: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije;
19. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA PAVI BARIŠIĆU, MINISTRU ZNANOSTI I OBRAZOVANJA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelji: 45 zastupnika u Hrvatskom saboru;
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU O PRAVIMA DJETETA O POSTUPKU POVODOM PRITUŽBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 77;
21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM POTPORAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 76;
22. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA“, Predlagatelj: Odbor za obitelj, mlade i sport
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 90;
24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU PRI ZAPOŠLJAVANJU I PRAVIMA ZA VRIJEME NEZAPOSLENOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 86;

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ZAPOSŁJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 91;
26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POTPORAMA ZA OČUVANJE RADNIH MJESTA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 89;
27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRŽIŠTU PLINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 92;
28. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU GLAVNOG RAVNATELJA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE, Predlagatelj: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije;
29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 94;
30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSTUPANJU S NEZAKONITO IZGRAĐENIM ZGRADAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 84;
31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 85;
32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI ZRAKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 93;
33. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 517/2014. EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 16. TRVNJA 2014. O FLUORIRANIM STAKLENIČKIM PLINOVIMA I STAVLJANJU IZVAN SNAGE UREDBE /EZ/ BR. 842/2006, prvo čitanje, P.Z.E. br. 88;
34. PRIJEDLOG ZAKONA O USPOREDIVOSTI NAKNADA, PREBACIVANJU RAČUNA ZA PLAĆANJE I PRISTUPU OSNOVNOM RAČUNU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 83;
35. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O LOVSTVU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 87;
36. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 609/2013 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 12. LIPNJA 2013. O HRANI ZA DOJENČAD I MALU DJECU, HRANI ZA POSEBNE MEDICINSKE POTREBE I ZAMJENI ZA CJELODNEVNU PREHRANU PRI REDUKCIJSKOJ DIJETI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 95;
37. PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 102;
38. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O UDRUGAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 97;

39. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O OSOBNOM IMENU, prvo čitanje, P.Z. br. 97;
40. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZVLAŠTENJU I ODREĐIVANJU NAKNADE, prvo čitanje, P.Z. br. 101;
41. PRIJEDLOG ZAKONA O OSIGURANJU RADNIČKIH TRAŽBINA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 99;
42. IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SASTANKU EUROPSKOG VIJEĆA KOJE SE ODRŽALO 9. OŽUJKA 2017. U BRUXELLESU TE O NEFORMALNIM SASTANCIMA EUROPSKOG VIJEĆA U VALLETTI NA MALTI 3. VELJAČE 2017. I U BRUXELLESU 10. OŽUJKA 2017.;
43. PRIJEDLOG ZAKONA O PROCJENI UČINAKA PROPISA, prvo čitanje, P.Z. br. 109;
44. PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPCIMA NAKNADE ŠTETE ZBOG POVREDA PRAVA TRŽIŠNOG NATJECANJA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 108;
45. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 910/2014 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 23. SRPNJA 2014. O ELEKTRONIČKOJ IDENTIFIKACIJI I USLUGAMA POVJERENJA ZA ELEKTRONIČKE TRANSAKCIJE NA UNUTARNJEM TRŽIŠTU I STAVLJANJU IZVAN SNAGE DIREKTIVE 1999/93/EZ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 100;
46. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;
47. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PARIŠKOG SPORAZUMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 110;
48. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KAZNENOM POSTUPKU, prvo čitanje, P.Z. br. 78;
49. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POSTUPKU ODUZIMANJA IMOVINSKE KORISTI OSTVARENE KAZNENIM DJELOM I PREKRŠAJEM, prvo čitanje, P.Z. br. 79;
50. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UREDBU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, prvo čitanje, P.Z. br. 80;
51. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 106;
52. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CESTAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 111;

53. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, prvo čitanje, P.Z.E. br. 104;
54. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PROGLAŠENJU „MEĐUNARODNOG DANA SJEĆANJA NA ROMSKE ŽRTVE PORAJMOSA/HOLOKAUSTA, KOJI SE OBILJEŽAVA 2. KOLOVOZA“, Predlagatelj: zastupnik Veljko Kajtazi;
55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O UPRAVNIM SPOROVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 112;
56. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELJEZNICI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 107;
57. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE KONVENCIJE IZ NAIROBIJA O UKLANJANJU PODRTINA IZ 2007. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 113;
58. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ZAMJENIKA PUČKE PRAVOBRANITELJICE, Predlagateljica pučka pravobraniteljica;
59. PRIJEDLOG ZAKONA O MINIMALNOJ PLAĆI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 57;
60. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „NACIONALNOG DANA OSOBA S INTELEKTRUALNIM TEŠKOĆAMA“, Predlagatelj: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku;
- 61.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE;
62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU IZVANREDNE UPRAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA OD SISTEMSKOG ZNAČAJA ZA REPUBLIKU HRVATSKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 116;
63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRAVNIM POSLJEDICAMA OSUDE, KAZNENOJ EVIDENCIJI I REHABILITACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 118;
64. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ;
65. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU, Podnositelj: Pravobraniteljica za djecu;
66. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu osobnih podataka;

67. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA MREŽNE DJELATNOSTI ZA 2015. GODINU, Podnositelj. Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti;
68. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE , I ŠVICARSKOJ KONFEDERACIJE, S DRUGE STRANE, U BORBI PROTIV PRIJEVARA I SVIH DRUGIH NEZAKONITIH AKTIVNOSTI KOJE ŠTETE NJIHOVIM FINANCIJSKIM INTERESIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 114;
69. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA I DUŽNOSTIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 7;
70. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z:E. br. 117;
71. IZVJEŠĆE O RDU HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2015. GODINU I IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2015. GODINU, Podnositeljica Hrvatska energetska regulatorna agencija;
72. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 32;
73. IZVJEŠĆE O STANKU PRIRODE U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA RAZDOBLJE OD 2008. DO 2012. GODINE;
74. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNIM SLUŽBENICIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 124; **/glasovanje nije provedeno na 3. sjednici/**
75. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROCENI UČINAKA PROPISA, drugo čitanje, P.Z. br. 109;
76. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PREKRŠAJNOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 119;
77. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADNOM VREMENU, OBVEZNIM ODMORIMA MOBILNIH RADNIKA I UREĐAJIMA ZA BILJEŽENJA U CESTOVNOM PROMETU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 70;
78. PRIJEDLOG ZAKONA O SUBVENCIONIRANJU STAMBENIH KREDITA, prvo čitanje, P.Z. br. 126;

79. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 102;
80. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 104;
81. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 9;
82. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 10;
83. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ZDRAVKU MARIĆU, MINISTRU FINACIJA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelji: 46 zastupnika u Hrvatskome saboru;
84. RAZRJEŠENJE PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA;
85. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a;
86. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU POTPREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a;
87. MIŠLJENJA ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA MIŠLJENJE O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA

TOČKE O KOJIMA NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 3. SJEDNICI HRVATSKOGA SABORA

88. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU POTPREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a;
89. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU POLITIČKIH AKTIVNOSTI I IZBORNE PROMIDŽBE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 139;
90. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE 7EU7 20157757 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 29. TRAVNJA 2015. O PRAĆENJU EMISIJA UGLJIKOVA DIOKSIDA IZ POMORSKOG PROMETA, IZVJEŠĆIVANJU O NJIMA I NJIHOVOJ VERIFIKACIJI TE O IZMJENI DIREKTIVE 2009/16/EZ, drugo čitanje, P.Z.E. br. 73;

91. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU I SRODNIM PRAVIMA, dugo čitanje, P.Z.E. br. 72;
92. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SVEOBUHVAATNOG GOSPODARSKOG I TRGOVINSKOG SPORAZUMA /CETA/ IZMEĐU KANADE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 122;
93. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU DRŽAVA CARIFORUM-A, S JEDNE STRANE I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 137;
94. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIVREMENOG SPORAZUMA S CILJEM SKLAPANJA SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I STRANKE SREDNJA AFRIKA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 134;
95. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIJELAZNOG SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU COTE D'IVOIREA, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 133;
96. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PRIJELAZNOG SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU GANE, S JEDNE STRANE, I EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 135;
97. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O GOSPODARSKOM PARTNERSTVU IZMEĐU EUROPSKE UNIJE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I DRŽAVA SADC SGP-A, S DRUGE STRANE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 136;
98. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 132;
99. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I ISLAMSKE REPUBLIKE AFGANISTANA O SVEOBUHVAATNOM DUGOROČNOM PARTNERSTVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 129;
100. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I KABINETA MINISTRA UKRAJINE O SURADNJI U PODRUČJU SPRJEČAVANJA KATASTROFA I UKLANJANJA NJIHOVIH POSLJEDICA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 125;

101. PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJENOSU MIROVINSKIH PRAVA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 127;
102. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O FONDU ZA NAKNADU ODUZETE IMOVINE, prvo čitanje, P.Z. br. 123;
103. PRIJEDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANCIRANJA TERORIZMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 128;
104. PRIJEDLOG ZAKONA O STAMBENOM POTROŠAČKOM KREDITIRANJU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 120;
105. PRIJEDLOG ZAKONA O AGENCIJI ZA MOBILNOST I PROGRAME EUROPSKE UNIJE, prvo čitanje, P.Z.E. br. 131;
106. PRIJEDLOG ZAKONA O PREKOGRANIČNOJ PROVEDBI ODLUKA O NOVČANOJ KAZNI U PODRUČJU UPUĆIVANJA RADNIKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 130;
107. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM POTPORAMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 76;
108. PRIJEDLOG ZAKONA O MEĐUNARODNOM PRIVATNOM PRAVU, prvo čitanje, P.Z. br. 141;
109. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBVEZONOM ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI STRANACA U REPUBLICI HRVATSKOJ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 140;
110. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 54;
111. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U 2016. GODINI, Podnositelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti;
112. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA ZA RAZDOBLJE OD 2013. DO 2016. GODINE;
113. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „HRVATSKOG DANA OSVIJEŠTENOSTI O DEBLJINI“, Predlagatelj: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku;
114. PRIJEDLOG STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA ZAŠTITE PRIRODE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2025. GODINE;
115. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 11;

116. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ŠEST ČLANOVA VIJEĆA ZA GRAĐANSKI NADZOR SIGURNOSNO-OBAVJEŠTAJNIH AGENCIJA, Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost;
117. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA OVRŠNOG ZAKONA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 6;
118. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O REGIONALNOM RAZVOJU REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a i HSU-a, prvo čitanje, P.Z. br. 42;
119. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, Predlagatelj: zastupnik Darinko Dumbović, prvo čitanje, P.Z. br. 38;
120. PRIJEDLOG ZAKONA O KVALITETI I LOGISTICI U ZDRAVSTVU, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 81;
121. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O UPRAVLJANJU I RASPOLAGANJU IMOVINOM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a i HSU-a, prvo čitanje, P.Z. br. 138;
122. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga;
123. IZVJEŠĆE PREDSJEDNIKA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE O STANJU SUDBENE VLASTI ZA 2015. GODINU, Podnositelj: predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske;
124. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG ODVJETNIŠTVA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državno odvjetništvo Republike Hrvatske;
125. INTERPELACIJA O RADU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE RADI POSTUPANJA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE VEZANIH UZ NAJAVLJENU RENACIONALIZACIJU INA-E I PRIVATIZACIJU 25 POSTO MANJE JEDNE DIONICE HEP-A, Podnositelj: 19 zastupnika u Hrvatskome saboru;
126. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE /HAMAG-BICRO/ ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije;
127. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala;
128. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatska zaklada za znanost;

129. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI;
130. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Odbor za predstavke i pritužbe;
131. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU UMIROVLJENIČKOG FONDA OD 1. SIJEČNJA 2010. DO 31. PROSINCA 2015. GODINE, Podnositelj: Upravni odbor Umirovljениčkog fonda;
132. IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje;
133. PRIJEDLOG PLANA USKLAĐIVANJA ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S PRAVNOM STEČEVINOM EUROPSKE UNIJE ZA 2017. GODINU;
134. POLUGODIŠNJA IZVJEŠĆA O KORIŠTENJU PRETPRISTUPNIH PROGRAMA POMOĆI EUROPSKE UNIJE I EUROPSKIH STRUKTURNIH INSTRUMENTATA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2014. GODINE DO 30. LIPNJA 2016. GODINE;
135. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU GODIŠNJIH PROVEDBENIH PLANOVA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2014. I 2015. GODINE;
136. PRIJEDLOG GODIŠNJEGA PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2017. GODINE;
137. PRIJEDLOG ODLUKE O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 42. STAVKA 3. ZAKONA O IZBORIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKI SABOR /"NARODNE NOVINE", BR. 116/99., 109/00. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 53/03., 167/03. – ODLUKA O NEDAVANJU VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA, 44/06. – ZAKON O DRŽAVNOM IZBORNOM POVJERENSTVU REPUBLIKE HRVATSKE, 19/07., 20/09. – VJERODOSTOJNO TUMAČENJE, 145/10., 24/11. – ZAKONA O FINANCIRANJU POLITIČKIH AKTIVNOSTI I IZBORNE PROMIDŽBE, 93/11. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE i 120/11. – PROČIŠĆENI TEKST, 19/15., 104/15. – ODLUKA USTAVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE/, Predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo;
138. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABA DROGA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 82;
139. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O TRŽIŠTU NAFTE I NAFTNIH DERIVATA, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 96;

140. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE VIJEĆA EUROPE O SPREČAVANJU I BORBI PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U OBITELJI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 105;
141. PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ GOSPODARSKOJ KOMORI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 115;
142. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O ZAŠTITI PUČANSTVA OD ZARAZNIH BOLESTI, Predlagatelj: Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e, prvo čitanje, P.Z. br. 103;
143. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NIŠTETNOSTI UGOVORA O KREDITU S MEĐUNARODNIM OBILJEŽJEM SKLOPLJENIH U REPUBLICI HRVATSKOJ, Predlagatelj: zastupnik Marin Škibola, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 121;
- 144.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDsjedNIKA I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE
b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDsjedNICE I ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA AGENCIJE ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE;
145. IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PRAVA NA BESPLATNU PRAVNU POMOĆ I UTROŠKU SREDSTAVA U 2016. GODINI;
146. GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije;
147. IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA
- a/. IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA KOJIMA UPRAVLJA ERSTE d.o.o. DRUŠTVA ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIH I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA, Podnositelj: ERSTE d.o.o. društvo za upravljanje obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima;
- b/ IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA KOJIM UPRAVLJA PBZ CROATIA OSIGURANJE d.d. ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIH MIROVINSKIM FONDOVIMA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: PBZ Croatia osiguranje d.d. za upravljanje obveznim mirovinskim fondovima;
- c/ IZVJEŠTAJ O RADU OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA KOJIMA UPRAVLJA RAIFFEISEN DRUŠTVO ZA UPRAVLJANJE OBVEZNIH I DOBROVOLJNIM MIROVINSKIM FONDOVIMA D.D. ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Raiffeisen mirovinski fondovi društvo za upravljanje obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima;
- d/ IZVJEŠTAJ O RADU AZ OBVEZNIH MIROVINSKIH FONDOVA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: AZ obvezni mirovinski fond;

148. IZVJEŠĆE O PROVEDBI ZAKONA O PRAVU NA PRISTUP INFORMACIJAMA ZA 2016. GODINU – SAŽETAK – novi tekst, Podnositelj: Povjerenik za informiranje;
149. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA ZA 2016. GODINU – SAŽETAK
150. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU ZA 2016. GODINU – SAŽETAK, Podnositeljica: Pravobraniteljica za djecu;
151. IZVJEŠĆE PUČKE PRAVOBRANITELJICE ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Pučka pravobraniteljica;
152. IZVJEŠĆE O RADU PRAVOBRANITELJICE ZA OSOBE S INVALIDITETOM ZA 2016. GODINU, Podnositeljica pravobraniteljica za osobe s invaliditetom;
153. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala;
154. PRIJEDLOG STRATEGIJE PROSTORNOG RAZVOJA REPUBLIKE HRVATSKE;
155. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA ETIKU U ZNANOSTI I VISOKOM OBRAZOVANJU U 2016. GODINI, Podnositelj: Odbor za etiku u znanosti i visokom obrazovanju;
156. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE I AKCIJSKOG PLANA SUZBIJANJA ZLOUPORABE DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2015. GODINU;
157. IZVJEŠĆE O STANJU I RADU KAZNIONICA, ZATVORA I ODGOJNIH ZAVODA ZA 2015. GODINU;
158. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU SLOBODNIH ZONA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 2015. GODINI;
159. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja;
160. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA O IZMJENI UREDBE O NAKNADI ZA ISTRAŽIVANJE I EKSPLOATACIJU UGLJIKOVODIKA, Predlagatelj: klub zastupnika HSS-a;
161. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;
162. PROGRAMSKO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Hrvatski olimpijski odbor;

- 163.. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA ZA 2015. GODINU
podnositelj: Upravni odbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva
164. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FONDA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI ZA 2015. GODINU
podnositelj: Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji
165. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI RADA NADZORNIH ODBORA TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE, podnositelj: Državni ured za reviziju;
166. POLUGODIŠNJA INFORMACIJA O FINANCIJSKOM STANJU, STUPNJU OSTVARENJA STABILNOSTI CIJENA I PROVEDBI MONETARNE POLITIKE ZA PRVO POLUGODIŠTE 2016., podnositelj: Hrvatska narodna banka;
167. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-a i HSU-a, prvo čitanje, P.Z. br. 65;
168. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za elektroničke medije;
169. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI SUSTAVA JAVNE NABAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
170. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ FINANCIJSKOJ REVIZIJI POLITIČKIH STRANAKA, NEZAVISNIH ZASTUPNIKA I ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE IZABRANIH S LISTE GRUPE BIRAČA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
171. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI NABAVE I PRAVILNOSTI KORIŠTENJA SLUŽBENIH VOZILA PRORAČUNSKIH KORISNIKA DRŽAVNOG PRORAČUNA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
172. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ REVIZIJI UČINKOVITOSTI GOSPODARENJA MINERALNIM SIROVINAMA, Podnositelj: Državni ured za reviziju;
173. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 2016. GODINU, Podnositelj: Državni ured za reviziju;

174. IZVJEŠĆE MINISTRA UNUTARNJIH POSLOVA O OBAVLJANJU POLICIJSKIH POSLOVA U 2015. GODNI, Podnositelj: ministar unutarnjih poslova;
175. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Hrvatska izvještajna novinska agencija;
176. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije;
177. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Glavni ravnatelj Hrvatske radiotelevizije;
178. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Hrvatska izvještajna novinska agencija;
179. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE I AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE ZA 2014. GODINU, Podnositelj: Agencija za elektroničke medije;
180. GODIŠNJE IZVJEŠĆE FINANCIJSKE AGENCIJE ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Financijska agencija;
181. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU NADZORNOG ODBORA HRT-a TE PROVEDBI NADZORA ZAKONITOSTI RADA I POSLOVANJA HRT-a ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015., podnositelj: Nadzorni odbor Hrvatske radiotelevizije;
182. IZVJEŠĆE O RADU PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a I O PROVEDBI PROGRAMSKIH NAČELA I OBVEZA HRT-a UTVRĐENIH ZAKONOM O HRT-u I UGOVOROM IZMEĐU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2015. DO 31. PROSINCA 2015. GODINE, podnositelj: Programsko vijeće HRT-a;

AKTUALNO PRIJEPODNE

Zastupnik Boris Milošević, postavio je pitanje Gabrijeli Žalac, ministrici regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u svezi razvoja potpomognutih područja.

Odgovor je dala ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Zastupnik Davor Bernardić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi otkupa dionica INA-e od MOL-a.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Željko Lacković, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi otkupa dionica INA-e od MOL-a.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Andrija Mikulić, postavio je pitanje dr. sc. Martini Dalić, potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici gospodarstva, poduzetništva i obrta u svezi akcijskog plana za administrativno rasterećenje gospodarstva.

Odgovor je dala potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta.

Zastupnik dr. sc. Furio Radin postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi dvojezičnosti u policijskim upravama.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske najavio pisani odgovor o kojem će se detaljno očitovati ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Veljko Kajtazi, postavio je pitanje Lovri Kuševiću, ministru graditeljstva i prostornoga uređenja u svezi osiguranih sredstava u državnom proračunu za uređenje područja naseljena Romima.

Odgovor je dao ministar graditeljstva i prostornoga uređenja.

Zastupnik Gordan Maras, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi vrijednosti mađarskog udjela u INA-i i vrijednosti 25% dionica HEP-a.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik akademik Željko Reiner, postavio je pitanje Tomi Medvedu, ministru hrvatskih branitelja u svezi programa preventivnih sistematskih pregleda hrvatskih branitelja i stradalnika Domovinskog rata.

Odgovor je dao ministar hrvatskih branitelja.

Zastupnik Mato Čičak, postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Republike Hrvatske.

Odgovor je dao ministar državne imovine.

Zastupnica Sabina Glasovac, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi ne izvršavanja ugovorenih obveza Vlade Republike Hrvatske o povećanju osnovice plaća zaposlenima u javnim službama.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr. Jasen Mesić, postavio je pitanje dr. sc. Nini Obuljen Koržinek, ministrici kulture u svezi važnosti kulture kao nacionalnog kulturnog identiteta i doprinosa koji kultura može imati za hrvatsko gospodarstvo.

Odgovor je dala ministrica kulture.

Zastupnik mr. sc. Josip Salapić, postavio je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću u svezi štete u KBC-u Osijek.

Odgovor je dao ministar zdravstva.

Zastupnik Peđa Grbin, postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine da li podržava privatizaciju HEP-a radi nacionalizacije INA-e.

Odgovor je dao ministar državne imovine.

Zastupnik Petar Škorić, postavio je pitanje Damiru Krstičeviću, potpredsjedniku Vlade Republike i Hrvatske i ministru obrane u svezi umanjenja obrambenog proračuna za Oružane snage.

Odgovor je dao potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar obrane.

Zastupnik prof. dr. sc. Mirando Mrsić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi Akcijskog plana za rasterećenje gospodarstva.

Odgovor je dao, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Ines Strenja Linić, postavila je pitanje dr. sc. Slavenu Dobroviću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi Plana gospodarenja otpadom.

Odgovor je dao, ministar zaštite okoliša i energetike.

Zastupnik Ivan Čelić, postavio je pitanje prof. dr. sc. Milanu Kujundžiću, ministru zdravstva, u svezi projekta izgradnje Nacionalne dječje bolnice u Zagrebu.

Odgovor je dao ministar zdravstva.

Zastupnica Anka Mrak-Taritaš, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi pripreme nacrtu prijedloga zakona kojim će se definirati imenovanje državnih tajnika, te ravnatelja pojedinih uprava javnim natječajem.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Vlatko Kopačić, postavio je pitanje prof. dr. sc. Pavi Barišiću, ministru znanosti i obrazovanja u svezi modernizacije strukovnog obrazovanja i učinkovitijeg povezivanja strukovnog obrazovanja s tržištem rada.

Odgovor je dao ministar znanosti i obrazovanja.

Zastupnica Ana-Marija Petin, postavila je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi prodaje državne imovine.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Branka Juričev-Martinčev, postavila je pitanje Gabrijeli Žalac, ministrici regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u svezi financiranja europskim sredstvima, izgradnje objekata društvene infrastrukture u Vodicama

Odgovor je dala ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Zastupnik Pero Čosić, postavio je pitanje Olegu Butkoviću, ministru mora, prometa i infrastrukture u svezi pregovora sa Međunarodnom bankom za obnovu i razvoj koji su vezani za restrukturiranje poduzeća u cestovnom sektoru.

Odgovor je dao ministar mora, prometa i infrastrukture.

Zastupnica Ivana Ninčević-Lesandrić, postavila je pitanje dr. sc. Ivanu Kovačiću, potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru uprave u svezi racionalizacije sustava agencija, zavoda, fondova i drugih oblika pravnih osoba s javnim ovlastima.

Odgovor je dao potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar uprave.

Zastupnik dr. sc. Damir Tomić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, u svezi razrješenja ministra znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Pave Barišića.

Odgovor je dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Anton Kliman, postavio je pitanje Garu Cappelliu, ministru turizma u svezi implementacije Projekta CRO kartice.

Odgovor je dao ministar turizma.

Zastupnik Boris Miletić, postavio je pitanje dr. sc. Goranu Mariću, ministru državne imovine u svezi poduzeća CIMOS, odnosno u kojoj je fazi postupak preuzimanja poduzeća te što Vlada namjerava učiniti kako bi se osigurao nesmetan nastavak proizvodnje i očuvanje radnih mjesta.

Odgovor je dao ministar državne imovine.

Zastupnik prof. dr. sc. Božo Ljubić, postavio je pitanje Davoru Ivu Stieru, ministru vanjskih i europskih poslova, što Hrvatska diplomacija i Vlada čine da bi se ubrzao euroatlantski put Bosne i Hercegovine i ostatka jugoistočne Europe.

Odgovor dao ministar vanjskih i europskih poslova.

Zastupnik Silvano Hrelja, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske najavio pisani odgovor o kojem će se detaljno očitovati ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Ante Sanader, postavio je pitanje Lovri Kuščeviću, ministru graditeljstva i prostornoga uređenja u svezi javnog poziva za energetska obnova više stambenih zgrada i zgrada javnog sektora.

Odgovor dao ministar graditeljstva i prostornoga uređenja.

Zastupnik Andro Krstulović Opara, postavio je pitanje dr. sc. Tomislavu Ćoriću, ministru rada i mirovinskoga sustava u svezi tijeka pregovora Vlade Republike Hrvatske sa sindikatima javnih službenika i namještenika.

Odgovor dao ministar rada i mirovinskoga sustava.

Zastupnik dr. sc. Branimir Bunjac, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi posjeta predsjednice Republike Hrvatske Sjedinjenim Američkim Državama.

Odgovor dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Ljubica Ambrušec, postavila je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi operativnog programa u poljoprivredi i ruralnom razvoju, odnosno kako potaknuti napuštene farme i farme pod hipotekom da krenu u nastavak proizvodnje.

Odgovor dao ministar poljoprivrede.

Zastupnik Anđelko Stričak, postavio je pitanje Tomislavu Tolušiću, ministru poljoprivrede u svezi zlatne žutice, bolesti vinove loze.

Odgovor dao ministar poljoprivrede.

Zastupnik Domagoj Hajduković, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi posjeta predsjednice Republike Hrvatske Sjedinjenim Američkim Državama.

Odgovor dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.
Zastupnik zatražio i pisani odgovor.

Zastupnica Ljubica Maksimčuk, postavila je pitanje Nadi Murganić, ministrici za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u svezi postupka ratifikacije Konvencije Vijeća Europe o sprječavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, o tzv. Istambulskoj konvenciji.

Odgovor dala ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Zastupnik Damir Mateljan, postavio je pitanje dr. sc. Slavenu Dobroviću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi odlaganja mješovitog komunalnog otpada u Karlovačkoj županiji.

Odgovor dao ministar zaštite okoliša i energetike.

Zastupnik Marin Škibola, postavio je pitanje Anti Šprlji, ministru pravosuđa u svezi ilegalnih kreditnih RBA zadruga.

Odgovor dao ministar pravosuđa.

Zastupnik Nenad Stazić, postavio je pitanje mr. sc. Andreju Plenkoviću, predsjedniku Vlade Republike Hrvatske u svezi financiranja neprofitnih medija.

Odgovor dao predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Marko Sladoljev, postavio je pitanje dr. sc. Slavenu Dobroviću, ministru zaštite okoliša i energetike u svezi dodjele sredstava iz Operativnog programa konkurentnosti i kohezija.

Odgovor dao ministar zaštite okoliša i energetike.

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANCIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 59

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za rad i mirovinski sustav i socijalno partnerstvo, Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Lidija Pelivan Stipetić, državna tajnica Ministarstva unutarnjih poslova, dodatno je obrazložila prijedlog.

Izvješće Odbora za Hrvate izvan Republike Hrvatske podnio je prof. dr. sc. Božo Ljubić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živi zid – Snage, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Ermina Lekaj Prljaskaj i Veljko Kajtazi, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, prof. dr. sc. Božo Ljubić, dr. sc. Mirando Mrsić, Ivan Pernar, Nenad Stazić, Hrvoje Zekanović, Miro Bulj i Lidija Pelivan Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za replike su se javili zastupnici: Željko Glasnović, dr. sc. Mirando Mrsić, Davor Vlaović, Miro Bulj, Ivica Mišić, Dražen Bošnjaković, Tomislav Panenić, Kažimir Varda, Ivan Pernar, Željko Lenart, Goran Beus Richembergh, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Nenad Stazić, Tomislav Klarić, Arsen Bauk i Hrvoje Zekanović.

Predstavnica predlagatelja Lidija Pelivan-Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova prihvatila je prijedlog Kluba HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /121 „za“, 2 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. O Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o strancima, s Konačnim prijedlogom zakona, P.Z.E. br. 59 provedena je rasprava u prvom čitanju.

2. Sve primjedbe i prijedlozi iz rasprave biti će dostavljeni predlagatelju da ih uzme u obzir prilikom izrade Konačnog prijedloga zakona.

2. IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O ODRŽANIM SASTANCIMA EUROPSKOG VIJEĆA TIJEKOM 2016. GODINE

Izvešće podnosi predsjednik Vlade Republike Hrvatske sukladno članku 11. Zakona o suradnji Hrvatskog sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske podnio je uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Jandroković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, dr. sc. Miro Kovač, Ivan Pernar, Miro Bulj i mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Za replike su se javili zastupnici: Domagoj Hajduković, Gordan Maras, Joško Klisović, Željko Glasnović, Ivica Mišić, Miro Bulj, Davor Vlaović, Ana Mrija Petin, Branko Bačić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, mr. sc. Jasen Mesić, Josip Borić, Branka Juričev-Martinčev, Blaženko Boban, Gordan Jandroković, Ljubica Lukačić, prof. dr. sc. Ivan

Lovrinović, dr. sc. Miro Kovač, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Milanka Opačić, prof. dr. sc. Božo Ljubić i Goran Aleksić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /112 „za“, 2 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Kluba zastupnika HDS-a, HSLŠ-a i HDSSB-a i Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaćaju se Izvješća predsjednika Vlade Republike Hrvatske o sastancima Europskog vijeća koja su održana tijekom 2016. godine.

3. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI I REGISTRACIJI ORUŽJA GRAĐANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 55**
4. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 54**

O navedenim prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Lidija Pelivan Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložila prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Saša Đujić, u ime kluba zastupnika SDP-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Ivana Ninčević-Lesandrić i Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta, nezavisnih lista, Nenad Stazić, Tomislav Klarić, Ivan Pernar, Dragica Roščić, Ante Sanader, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Lidija Pelivan Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Arsen Bauk i Tomislav Žagar.

Za replike su se javili zastupnici: Josip Križanić, Stevo Culej, Tomislav Klarić, dr. sc. Branimir Bunjac, Nikola Grmoja, Tomislav Žagar, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Anđelko Stričak, Mile Horvat, dr. sc. Andrija Mikulić, Ante Sanader, prof. dr. sc. Miroslav

Tuđman, Mare Kristić, Saša Đujić, Davor Vlaović, Josip Đakić, Anka Mrak Taritaš, Dragica Roščić, Ivana Ninčević-Lesandrić, Nenad Stazić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Arsen Bauk i Ivan Pernar.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NABAVI I REGISTRACIJI ORUŽJA GRAĐANA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 55

Prije glasovanja o ovoj točki zastupnik Peđa Grbin iznio je povredu Poslovnika te je sukladno članku 236. stavku 1. najavio da će podnijeti predstavku da se očituje Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Predstavnica predlagatelja Lidija Pelivan-Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova prihvatila je prijedlog Klubova.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a i Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. O Prijedlogu zakona o nabavi i registraciji oružja građana, s Konačnim prijedlogom zakona, P.Z.E. br. 55 provedena je rasprava u prvom čitanju.

2. Sve primjedbe i prijedlozi iz rasprave biti će dostavljeni predlagatelju da ih uzme u obzir prilikom izrade Konačnog prijedloga zakona.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA TE PROIZVODNJI I PROMETU ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 54

Predstavnica predlagatelja Lidija Pelivan-Stipetić, državna tajnica u Ministarstvu unutarnjih poslova prihvatila je prijedlog Klubova.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 2 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a i Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. O Prijedlogu zakona o eksplozivnim tvarima, te proizvodnji i prometu oružja, s Konačnim prijedlogom zakona, P.Z.E. br. 54 provedena je rasprava u prvom čitanju.

2. Sve primjedbe i prijedlozi iz rasprave biti će dostavljeni predlagatelju da ih uzme u obzir prilikom izrade Konačnog prijedloga zakona.

5. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 74**
6. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 66**

O navedenim prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelji zakona su Vlada Republike Hrvatske i Klub zastupnika SDP-a, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja mr. sc. Hrvoje Šestak, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja i zastupnica Sabina Glasovac, dodatno su obrazložili prijedloge.

Za raspravu su se javili zastupnici: Vesna Bedeković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Nenad Stazić, Domagoj Hajduković, Tomislav Žagar, Josip Borić, Marko Sladoljev, Milorad Batinić, Ivan Pernar, dr. sc. Mirando Mrsić i Miro Bulj.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Bojan Glavašević, Sabina Glasovac i Drko Parić.

Za replike su se javili zastupnici: Sabina Glasovac, Tomislav Žagar, Bojan Glavašević, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Hrvoje Zekanović, Josip Borić, Domagoj Hajduković, Blaženko Boban, Miro Bulj, Bojan Glavašević, Vesna Bedeković, Mile Horvat, Željko Glasnović, Anđelko Stričak, dr. sc. Mirando Mrsić, Dragica Roščić, Branko Hrg, dr. sc. Branimir Bunjac, Majda Burić, Nenad Stazić, Ljubica Lukačić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Marko Sladoljev, Nada Turina Đurić, Nenad Stazić, Ivan Pernar, Nikola Grmoja, Marija Jelkovic, Ante Sanader, Tomislav Panenić, Ivica Mišić, Davor Vlaović, Ivica Mišić, Anka Mrak Taritaš, Milorad Batinić, Darko Parić, dr. sc. Damir Tomić, Arsen Bauk, Gordan Maras, Božica Makar i Ivan Šipić.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 74

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika HNS-a i HSU-a na članak 2.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao Klub zastupnika HNS-a-HSU-a na članak 4.

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 34 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 66

Hrvatski sabor je većinom glasova /79 „za“, 41 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Konačni prijedlog zakona o izmjeni Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

7. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

7.1. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV BOŽE PETROVA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

7.2. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV MIRE BULJA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

7.3. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV prof. dr. sc. MILORADA PUPOVCA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

O navedena tri zahtjeva provedena je objedinjena rasprava.

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Arsen Bauk i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, Miro Bulj, Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Anđelko Stričak, Nenad Stazić, dr. sc. Branimir Bunjac, Tomislav Klarić i Davor Vlaović

Za replike su se javili zastupnici: Žarko Tušek, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Arsen Bauk, Ivan Pernar, Gordan Maras, Nikola Grmoja, Josip Borić, Branko Bačić, Miro Bulj, Ljubica Lukačić, Ivica Mišić, Ana Marija Petin, Tomislav Žagar, Ivan Vilibor Sinčić, dr. sc. Branimir Bunjac, Kažimir Varda, Milorad Batinić, Tomislav Klarić, Marija Jelkovic, Marko Sladoljev, Tomislav Saucha, Tomislav Panenić i Predrag Matić.

Tijekom rasprave zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a zatražio je stanku radi dogovora o daljnjem tijeku sjednice.

Nakon stanke zastupnici Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražili su stanku zbog načina vođenja sjednice.

Nakon udaljenja zastupnika Ivana Pernara i Ivana Vilibora Sinčića iz dvorane za povredu Poslovnika javili su se zastupnici Ranko Ostojić i dr. sc. Branimir Bunjac zbog neizricanih opomena, sukladno Poslovniku, prije udaljenja iz dvorane.

Nakon stanke zastupnici Arsen Bauk, Goran Beus Richembergh, prof. dr. sc. Drago Prgomet, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, dr. sc. Branimir Bunjac i Nikola Grmoja iznijeli su stajališta svojih klubova.

IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV BOŽE PETROVA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Hrvatski sabor je većinom glasova /116 „za“, 6 „suzdržanih“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Bože Petrova po zahtjevu punomoćnika privatnog tužitelja Tomislava Karamarka po tužbi koja je podnijeta 16. rujna 2016. godine Općinskom sudu u Zadru zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 2. Kaznenog zakona/11

**IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA
POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV MIRE BULJA,
ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 4 „protiv“, 6 „suzdržanih“/,
sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Mire Bulja po zahtjevu punomoćnika privatnog tužitelja Tomislava Karamarka po tužbi koja je podnijeta 16. rujna 2016. godine Općinskom sudu u Zadru zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 2. Kaznenog zakona/11.

**IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA
POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV prof. dr. sc.
MILORADA PUPOVCA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 3 „protiv“, 5 „suzdržanih“/,
sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva potvrdio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv prof. dr. sc. Milorada Pupovca po zahtjevu punomoćnika privatnih tužitelja Staniše Žarkovića iz Virovitice i Nenada Vlahovića iz Garešnice po tužbi koja je podnijeta Općinskom sudu u Osijeku zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 1. Kaznenog zakona/11.

**7.4. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA
NASTAVAK VOĐENJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV NIKOLE
GRMOJE, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

**7.5. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA VOĐENJE
KAZNENOG POSTUPKA PROTIV MARA KRISTIĆA, ZASTUPNIKA
U HRVATSKOM SABORU**

**7.6. IZVJEŠĆE O POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČOG MANDATA
ZASTUPNIKA ZORANA MILANOVIĆA**

O navedena tri zahtjeva provedena je objedinjena rasprava.

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic, Nikola Grmoja i Nenad Stazić.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Marija Jelkovic, Sabina Glasovac, Saša Đujić, Tomislav Saucha, Nikola Grmoja, Miro Bulj, Nenad Stazić i Josip Borić.

**IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA
NASTAVAK VOĐENJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV NIKOLE
GRMOJE, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU**

Hrvatski sabor je većinom glasova /130 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za nastavak vođenja kaznenog postupka koji se vodi pred Općinskim kaznenim sudom u Zagrebu, Poslovni broj: 20.K-69/16-26 protiv zastupnika Nikole Grmoje po tužbi privatnog tužitelja ranka Ostojića zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 2. Kaznenog zakona/11.

**IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA VOĐENJE
KAZNENOG POSTUPKA PROTIV MARA KRISTIĆA, ZASTUPNIKA
U HRVATSKOM SABORU**

Hrvatski sabor je jednoglasno /132 „za“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio, sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv zastupnika Mara Kristića po zahtjevu oštećenika kao supsidijarnog tužitelja Jozе Ostojića u predmetu K-50/2015 koji se vodi pred Općinskim sudom u Dubrovniku zbog kaznenog djela protiv osobne slobode – prijetnja iz članka 129. stavka 3. Kaznenog zakona u svezi članka 38. istog Zakona.

**IZVJEŠĆE O POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČOG MANDATA
ZASTUPNIKA ZORANA MILANOVIĆA**

Hrvatski sabor je većinom glasova /134 „za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Dana 1. ožujka 2017. godine započinje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika Zorana Milanovića.

7.7. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA LIŠENJE SLOBODE, ODREĐIVANJE PRITVORA, ISTRAŽNOG ZATVORA I POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV TOMISLAVA SAUCHE, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar i Petar Škorić.

Za replike su se javili zastupnici: Stevo Culej, Ivan Pernar, Miro Bulj, Damir Felak, Tomislav Klarić, Petar Škorić, Tomislav Panenić, dr. sc. Branimir Bunjac, Gordan Maras, Blaženko Boban i Josip Borić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /135 „za“, 1 „protiv“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio slijedeće

ODLUKE

I.

Daje se odobrenje za lišenje slobode, određivanje pritvora, istražnog zatvora protiv Tomislava Sauche, zastupnika u Hrvatskom saboru po zahtjevu Državnog odvjetništva, Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: K-US-48/17 od 9. veljače 2017. godine, upućen putem Državnog odvjetništva Republike Hrvatske aktom broj: KR-DO-192/2017 od 9. veljače 2017. godine zbog osnovane sumnje da je počinio kazneno djelo zlouporabe položaja i ovlasti iz članka 291. stavak 2. u svezi stavka 1. Kaznenog zakona o kazneno djelo krivotvorenja službene isprave ili poslovne isprave iz članka 279. stavak 1. i 2. Kaznenog zakona.

Hrvatski sabor je većinom glasova /134 „za“, 1 „protiv“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva donio slijedeće

II.

Daje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv Tomislava Sauche, zastupnika u Hrvatskom saboru po zahtjevu Državnog odvjetništva, Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: K-US-48/17 od 9. veljače 2017. godine, upućen putem Državnog odvjetništva Republike Hrvatske aktom broj: KR-DO-192/2017 od 9. veljače 2017. godine zbog osnovane sumnje da je počinio kazneno djelo zlouporabe položaja i ovlasti iz članka 291. stavak 2. u svezi stavka 1. Kaznenog zakona i kazneno djelo krivotvorenja službene isprave ili poslovne isprave iz članka 279. stavak 1. i 2. Kaznenog zakona.

7.8. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV RANKA OSTOJIĆA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je većinom glasova /102 „za“, 2 „protiv“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Ranka Ostojića po zahtjevu punomoćnika privatnog tužitelja Draženja Pandeka iz Sesveta po tužbi koja je podnijeta dana 6. veljače 2017. godine Općinskom sudu u Sesvetama zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona.

7.9. IZVJEŠĆE O POČETKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA ALENA PRELECA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je većinom glasova /116 „za“, 1 „protiv“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Zastupničku dužnost zamjenika zastupnika temeljem članka 9. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora započet će obnašati Alen Prelec na dan kada Sabor odlukom utvrdi zakonske pretpostavke za primjenu instituta zamjenjivanja.

7.10. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV IVANA KLARINA ZASTUPNIKA U HRVATSKOME SABORU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Arsen Bauk.

Hrvatski sabor je jednoglasno /114 „za“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Ivana Klarina po zahtjevu punomoćnika privatnog tužitelja Ante Kulušića po tužbi koja je podnijeta dana 29. lipnja 2015. Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 2. Kaznenog zakona.

7.11. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV dr. sc. BRANIMIRA BUNJCA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOME SABORU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je većinom glasova /116 „za“, 1 „protiv“, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika DR. SC. Branimira Bunjca po zahtjevu punomoćnika privatnih tužiteljica Marije Hrebac, Nensi Marin, Vedrane Šarić te Jadranske banke d.d. Šibenik po tužbi koja je podnijeta dana 17. i 20. ožujka 2017. godine Općinskom kaznenom sudu u Zagrebu zbog kaznenog djela klevete iz članka 149. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona/11

7.12. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV TOMISLAVA SAUCHE, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Nenad Stazić, Ivan Pernar, Tomislav Saucha, mr. sc. Orsat Miljenić i Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, Žarko Tušek, Milanka Opačić, Nenad Stazić, Gordan Maras, Stevo Culej, Arsen Bauk, mr. sc. Orsat Miljenić, Tomislav Klarić, Tomislav Saucha, Blaženko Boban i Branko Bačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /66 „za“, 25 „protiv“, 15 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Daje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv Tomislava Sauche, zastupnika u Hrvatskom saboru po zahtjevu Državnog odvjetništva, Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: K-US-48/17 od 10. travnja 2017. godine, upućen putem Državnog odvjetništva Republike Hrvatske aktom broj: KR-DO-192/2017 od 10. travnja 2017. godine zbog osnovane sumnje da je počinio dva kaznena djela zlouporabe položaja i ovlasti iz članka 291. stavka 1. Kaznenog zakona i dva kaznena djela krivotvorenja službene ili poslovne isprave iz članka 279. stavka 1. i 2. Kaznenog zakona.

7.13. IZVJEŠĆE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE ODOBRENJA ZA POKRETANJE KAZNENOG POSTUPKA PROTIV MLADENA MADJERA, ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Arsen Bauk, Branko Bačić i Milorad Batinić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /106 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeću

ODLUKU

Za vrijeme trajanja zastupničkog mandata uskraćuje se odobrenje za pokretanje kaznenog postupka protiv zastupnika Mladena Madjera po zahtjevu punomoćnika privtnog tužitelja Josipa Krajačića po tužbi koja je podnijeta dana 18. srpnja 2013. godine Općinskom sudu u Koprivnici zbog kaznenog djela protiv osobne slobode – prijetnje iz članka 139. stavka 1. Kaznenog zakona i kaznenog djela protiv časti i ugleda iz članka 147. stavak 1. Kaznenog zakona.

7.14. IZVJEŠĆE O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA BRANIMIRA GLAVAŠA I PRESTANKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA mr. sc. JOSIPA SALAPIĆA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je većinom glasova /143 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Dana 11. svibnja 2017. godine prestaje mirovanje zastupničkog mandata zastupniku Branimiru Glavašu.

Zastupničku dužnost zamjenika zastupnika prestaje obnašati mr. sc. Josip Salapić dana 11. svibnja 2017. godine.

7.15. IZVJEŠĆE O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA VLAHE OREPIĆA I PRESTANKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA DAVORA ROMIĆA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je većinom glasova /146 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Dana 10. svibnja 2017. godine prestaje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika Vlahu Orepića.

Zamjenik zastupnika Davor Romić dana 10. svibnja 2017. godine prestaje obnašati zastupničku dužnost zamjenika zastupnika.

7.16. IZVJEŠĆE O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA SLAVENA DOBROVIĆA I PRESTANKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENICE ZASTUPNIKA LJUBICE AMBRUŠEC

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je jednoglasno /148 „za“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Dana 10. svibnja 2017. godine prestaje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika Slavena Dobrovića.

Zamjenica zastupnika Ljubica Ambrušec dana 10. svibnja 2017. godine prestaje obnašati zastupničku dužnost zamjenice zastupnika.

7.17. IZVJEŠĆE O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA dr. sc. IVANA KOVAČIĆA I PRESTANKU OBNAŠANJA ZASTUPNIČKE DUŽNOSTI ZAMJENIKA ZASTUPNIKA MARA KRISTIĆA

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Žarko Tušek, predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva dodatno je obrazložio izvješća.

Hrvatski sabor je jednoglasno /149 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio sljedeći

ODLUKU

Dana 11. svibnja 2017. godine prestaje mirovanje zastupničkog mandata zastupnika dr. sc. Ivana Kovačića.

Zamjenik zastupnika Maro Kristić dana 11. svibnja 2017. godine prestaje obnašati zastupničku dužnost zamjenika zastupnika.

8. PRIJEDLOG ZAKONA O ZAŠTITI OD NASILJA U OBITELJI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 67

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za ravnopravnost spolova, Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Miščević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

Izvješće Odbora za ravnopravnost spolova obrazložio je zastupnik Ivan Vilibor Sinčić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, prof. dr. sc. Romana Jerković, dr. sc. Irena Petrijevčanin

Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Reformista i nezavisnih zastupnika, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, dr. sc. Ines Strinja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Nenad Stazić, Blaženko Boban, Tomislav Žagar, Ljubica Lukačić, Marta Luc-Polanc, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Hrvoje Zekanović, Kažimir Varda, mr. sc. Orsat Miljenić, Stevo Culej, Sabina Glasovac i Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici: Hrvoje Zekanović, prof. dr. sc. Romana Jerković, Marta Luc-Polanc, Miro Bulj, Ivan Vilibor Sinčić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Marko Sladoljev, dr. sc. Ines Strenja Linić, Ivan Čelić, dr. sc. Irena Petrijevcanin Vuksanović, Ivan Pernar, Domagoj Hajduković, Bruna Esih, Sabina Glasovac, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Majda Burić, Marija Jelkovic, Ljubica Lukačić, mr. sc. Josip Salapić, Davor Vlaović, Tomislav Žagar, Željko Glasnović, Kažimir Vardadr. sc. Branimir Bunjac, Marija Puh, Blaženko Boban, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Stevo Culej, Ivan Čelić, Nenad Stazić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Marta Luc Polanc, Tomislav Žagar, Ivica Mišić, mr. sc. Orsat Miljenić i Silvano Hrelja.

Tijekom rasprave o navedenoj točki zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku u svezi rasprava pojedinih zastupnika.

Nakon stanke zastupnica Sabina Glasovac, iznijela je stajalište svoga Kluba.

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zaštiti od nasilja u obitelji.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

9. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RAVNOPRAVNOSTI SPOLOVA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 68

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za ravnopravnost spolova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Margareta Mađerić, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, dodatno je obrazložila prijedlog.

Izvješće Odbora za ravnopravnost spolova obrazložio je zastupnik Ivan Vilibor Sinčić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Marko Vučetić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Stevo Culej, Arsen Bauk, Marija Jelkovic, Siniša Varga, Ljubica Ambrušec, Hrvoje Zekanović, Ivana Ninčević Lesandrić, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Miro Bulj, Gordan Maras i Margareta Mađerić, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Silvano Hrelja, Arsen Bauk i dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Gordan Maras, Arsen Bauk, Ana Komparić Devčić, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Siniša Varga, Marija Puh, Tomislav Žagar, mr. sc. Joško Klisović, Sabina Glasovac, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Goran Aleksić, Anka Mrak Taritaš, Mladen Madjer, Davor Vlaović, Ljubica Lukačić, Stevo Culej, Ivan Pernar, Ivica Mišić, Nada Turina Đurić, Milorad Batinić, Josip Borić, Marija Jelkovic, Tomislav Lipošćak, Ljubica Ambrušec, Ana-Marija Petin, dr. sc. Furio Radin, Hrvoje Zekanović, Marko Sladoljev, Ivana Ninčević Lesandrić, Blaženko Boban i Grozdana Perić.

Tijekom rasprave o navedenoj temi zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku zbog načina vođenja sjednice.

Nakon stanke zastupnik Gordan Maras iznio je stajalište Kluba.

Zastupnik Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a zatražio je stanku kako bi se očitovali o zlouporabi stanke gospodina Marasa. Stanku su iz istog razloga zatražili i zastupnici Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-HSU-a, doc. dr. sc. Marko Vučetić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Marija Puh, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Arsen Bauk, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Stanku su zatražili i zastupnica Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a u svezi asistenata odnosno pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju.

Nakon stanke zastupnici Ljubica Lukačić i Sabina Glasovac, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Hrvatski sabor je jednoglasno /121 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o ravnopravnosti spolova.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

10. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O ZAŠTITI SVJEDOKA, prvo čitanje, P.Z. br. 69

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Stjepan Lončarica, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i Snaga-e, mr. sc. Orsat Miljenić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, Ivan Pernar i Miro Bulj.

Za replike su se javili zastupnici: Blaženko Boban, Tomislav Panenić, dr. sc. Ines Strenja Linić, Stevo Culej, dr. sc. Branimir Bunjac, Miro Bulj, mr. sc. Orsat Miljenić, Dražen Bošnjaković, Gordan Maras, Miro Bulj, Željko Lenart, Tomislav Klarić, Ivan Pernar, mr. sc. Joško Klisović, Željko Glasnović, Maro Kristić, Tomislav Žagar, Ivana Ninčević-Lesandrić i Anđelko Stričak.

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 3 „protiv“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o dopuni zakona o zaštiti svjedoka.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADNOM VREMENU, OBVEZNIH ODMORIMA MOBILNIH RDNIKA I UREĐAJIMA ZA BILJEŽENJE U CESTOVNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 70

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljubica Maksimčuk, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Josip Križanić, Gordan Maras, Miro Bulj, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, dr. sc. Branimir Bunjac, Josip Borić, prof. dr. sc. Mirando Mrsić, Tomislav Panenić, Željko Glasnvić, Mato Čičak, Josip Križanić, Ljubica Maksimčuk, Tomislav Panenić, Davor Vlaović i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 „za“, 3 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prijevozu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE MAĐARSKE O RAZMJENI I UZAJAMNOJ ZAŠTITI KLASIFICIRANIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 71

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Stevo Culej, mr. sc. Joško Klisović, Željko Glasnović, Tomislav Panenić i prof. dr. sc. Miroslav Tuđman.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Mađarske o razmjeni i uzajamnoj zaštiti klasificiranih podataka, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

13. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ 2015/757 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 29. TRAVNJA 2015. O PLAĆENJU EMISIJA UGLJIKOVA DIOKSIDA IZ POMORSKOG PROMETA, IZVJEŠĆIVANJU O NJIMA I NJIHOVOJ VERIFIKACIJI TE O IZMJENI DIREKTIVE 2009/16/EZ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 73

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i doc. dr. sc. Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite i okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Branko Bačić i Miro Bulj.

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 3 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvata se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe /EU/ 2015/757 Europskog parlamenta i Vijeća od 29. travnja 2015. o praćenju emisija ugljikova dioksida iz pomorskog prometa, izvješćivanju o njima i njihovoj verifikaciji te o izmjeni Direktive 2009/16/EZ.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O KONCESIJAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 75

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za poljoprivredu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za poljoprivredu podnio je zastupnik Domagoj Hajduković.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Gordan Maras, Grozdana Perić, Miro Bulj, Josip Borić i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Tomislav Žagar, Gordan Maras, Anka Mrak Taritaš, Tomislav Panenić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivica Mišić, Branko Bačić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Grozdana Perić, Anka Mrak Taritaš, Mile Horvat, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Milorad Batinić, Damir Felak, Stevo Culej, Davor Vlaović, Siniša Varga, Željko Lenart, Branka Juričev Martinčev, Ivan Kirin, Boris Milošević, Tomislav Klarić, Josip Borić i Blaženko Boban.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 2 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o koncesijama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AUTORSKOM PRAVU I SRODNIM PRAVIMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 72

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli; Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, mr. sc. Orsat Miljenić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Gordan Maras, Nenad Stazić, Ivan Pernar, mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik mr. sc. Jasen Mesić.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, mr. sc. Jasen Mesić, Tomislav Žagar, Domagoj Hajduković, Bojan Glavašević, doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Branimir Bunjac, Stevo Culej, Arsen Bauk, Ivica Mišić, Željko Glasnović, Nenad Stazić, Blaženko Boban, mr. sc. Orsat Miljenić, Miro Bulj, Anka Mrak Taritaš, Josip Borić, Nada Turina Đurić, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, mr. sc. Joško Klisović, Mile Horvat, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Pernar, Marko Sladoljev, Saša Đujić i Dražen Bošnjaković.

Tijekom rasprave o navedenoj točki zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku kako bi se dogovorili oko rasprave o ovoj točki.

Nakon stanke zastupnik Gordan Maras iznio je stajalište Kluba.

Stanku su zatražili zastupnici Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a vezano uz problematiku stalnog traženja stanke od klubova zastupnika HNS-a i SDP-a. Stanku su također zatražili i zastupnici Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e.

Nakon stanke zastupnici Milorad Batinić, Nenad Stazić, mr. sc. Jasen Mesić i Ivan Pernar, iznijeli su stajališta svojih klubova.

Hrvatski sabor je većinom glasova /82 „za“, 4 „protiv“, 35 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o autorskom pravu i srodnim pravima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputit će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

16. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ODGOVORNOSTI ZA REZULTATE UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA FINANCIJSKIM I DRUGIM RESURSIMA IMUNOLOŠKOG ZAVODA, Predlagatelji: 30 zastupnika u Hrvatskom saboru

Predlagatelji su 30 zastupnika u Hrvatskom saboru na temelju članka 5. i 6. Zakona o istražnim povjerenstvima.

Prijedlog Odluke zastupnici su primili poštom.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Ivan Vilibor Sinčić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Drgo Prgomet, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLS-a i HDSSB-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Krešo Beljak, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nenad Stazić, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, Dražen Bošnjaković, Tomislav Panenić, Miro Bulj i Ivan Vilibor Sinčić, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivan Vilibor Sinčić, Tomislav Žagar, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Miro Bulj, Miroslav Šimić, Gordan Maras, Josip Borić, Blaženko Boban, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivica Mišić, prof. dr. sc. Drago Prgomet, Anka Mrak Taritaš, Tomislav Panenić, Branko Bačić, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Siniša Varga, Kažimir Varda, Nenad Stazić, prof. dr. sc. Goran Dodig, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, akademik Željko Rainer, dr. sc. Ines Strenja Linić, prof. dr. sc. Branko Grčić, Dražen Bošnjaković, Davor Vlaović, Krešo Beljak, Stevo Culej, Ivan Pernar, Željko Lenart, Sabina Glasovac,

Tijekom rasprave zastupnik Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zatražio je stanku kako bi upozorili na odnos Republike Hrvatske i hrvatskog društva prema izbjeglicama.

Nakon stanke zastupnik Bojan Glavašević, iznio je stajalište Kluba.

Hrvatski sabor je jednoglasno/139 „za“ donio Odluku o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje odgovornosti za rezultate upravljanja i raspolaganja financijskim i drugim resursima Imunološkog zavoda.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov pozvao je klubove zastupnika da sukladno odredbama članka 8. i 9. Zakona o istražnim povjerenstvima predlože članove iz svojih redova Odboru za izbor, imenovanja i upravne poslove Hrvatskoga sabora kako bi se donijela Odluka o sastavu Istražnog povjerenstva.

17. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU OSAM ČLANOVA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ, Predlagatelj: Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu

Predlagatelj Odluke je Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu na temelju članka 159. Poslovnika i članka 11. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

Prijedlog akta zastupnici su primili otpremom.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Andro Krstulović Opara, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Andro Krstulović Opara, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Gordan Maras.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Andro Krstulović Opara, Stevo Culej i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 15 „suzdržanih“/ donio Odluku o imenovanju **dr. sc. Vladimira Gajgera** za člana Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj iz reda znanstvenih savjetnika u trajnom zvanju, **akademika Vladimira Bermanca, akademika Mislava Ježića i prof. dr. sc. Mladena Bobana** za članove Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj iz reda predstavnika redovitih profesora u trajnom zvanju, **dr. sc. Olivera Jukića i dr. sc. Nevena Vidakovića** za članove Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj iz reda predstavnika visoke škole, te **Petra Miševića i Borisa Popovića** za članove Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj iz reda predstavnika visoke škole.

18. KONAČNA LISTA KANDIDATA ZA IZBOR PET ČLANOVA PROGRAMSKOG VIJEĆA HRT-a, Podnositelj: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije

Predlagatelj je Odbor za informiranje, informatizaciju i medije na temelju članka 25. Zakona o HRT-u.

Materijal su zastupnici primili u pretince, a prilozi se nalaze na web stranici Hrvatskoga sabora.

Predstavnik predlagatelja zastupnik mr. sc. Jasen Mesić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici. mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Bojan Glavašević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Blaženko Boban, Andro Krstulović Opara, Stevo Culej i dr. sc. Irena Petrijević-Vuksanović.

Za replike su se javili zastupnici mr. sc. Jasen Mesić, Goran Beus Richebergh, Željko Glasnović, Bojan Glavašević, Ivan Pernar, Gordan Maras, Stevo Culej, Nenad Stazić, dr. sc. Andrija Mikulić, Blaženko Boban, dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Vlaović, Andro Krstulović Opara, Ivica Mišić, Ivan Šimić, Željko Lenart, Željko Glasnović, Petar Škorić, dr. sc. Irena Petrijevcin-Vuksanović i Anđelko Stričak.

Tijekom rasprave Blaženko Boban, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zatražio je stanku. Stanku je također zatražio i Klub zastupnika HDZ-a.

Nakon stanke Davor Bernardić i mr. sc. Jasen Mesić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Članak 260. Poslovnik Hrvatskog sabora određuje u pravilu provođenje tajnog glasovanja u slučaju kad je broj predloženih kandidata veći od broja koji se bira.

Kod tajnog glasovanja primjenjuju se odredbe od članka 260. do članka 267. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Sukladno članku 25. stavku 8. Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji predloženi kandidati smatraju se izabranim ako za njih glasuje većina od ukupnog broja zastupnika Hrvatskoga sabora.

Kod provođenja glasovanja za pomoć izabrani su zastupnici Blaženko Boban, Bojan Glavašević i Ivana Ninčević Lesandrić.

Od 151 zastupnika glasačke listiće primilo je 134 zastupnika. Nevažeci listić bio je jedan.

Kandidati su dobili sljedeći broj glasova:

1. Nikola Baketa, /112/
2. dr. sc. Vlaho Bogišić, /110/
3. prof. dr. sc. Ante Bralić /3/
4. Mateja Bublic /1/
5. Silva Celebrini /4/
6. Petar Ćurić /2/
7. dr. sc, Gordan Ćrpić /8/
8. nr, sc, Franjo Gregurić /5/
9. Josip Jović /7/
10. doc. dr. sc. Zlatan Krajina /1/
11. dr, sc, Vlatka Lemić /1/
12. dr. sc. Ivica Lučić /91/
13. Zorislav Lukić /83/
14. Darko Marinac /1/
15. Žekljka Markić /17/
16. Nedjeljko Marković /11/
17. Robert Markt /87/
18. Darko Markušić /4/
19. doc.dr.sc. Romana Matanovac Vučković /1/
20. Boris Mužanović /2/
21. doc. dr. sc. Đorđe Obradović /2/
22. Milivoj Pašičaek /8/

23. mr. sc. Zvonimir Peranić /16/
24. prof. dr. sc. Tena Perišin /14/
25. Damir Pijaca /1/
26. Mile Prpa, /bez glasova/
27. Tomislav Radić /2/
28. Ivan Stačević /2/
29. prof. dr. sc. Ivan Tanta, /bez glasova/
30. Željko Tomašić /1 glas/
31. Trpimir Vicković /5 glasova/

Hrvatski sabor izabrao je pet članova Programskog vijeća HRT-a i to: **Nikolu Baketa, Vlahu Bogišića, Ivicu Lučića, Roberta Markta i Zorislava Lukića.**

19. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA PAVI BARIŠIĆU, MINISTRU ZNANOSTI I OBRAZOVANJA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: 45 zastupnika u Hrvatskom saboru

Predlagatelji su 45 zastupnika u Hrvatskom saboru.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnici predlagatelja zastupnici Davor Bernardić i Ivan Vrdoljak, dodatno su obrazložili prijedlog.

Predsjednik Vlade mr. sc. Andrej Plenković i prof. dr. sc. Pavo Barišić, ministar, obrazložili su mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime kluba zastupnika HDZ-a, Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a, Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Maras, Sabina Glasovac, Ivan Pernar, Bojan Glavašević, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Sabina Glasovac, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Peđa Grbin, Bojan Glavašević, Josip Borić i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Za replike su se javili zastupnici: Josip Borić, Ranko Ostojić, Davor Bernardić, Stevo Culej, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, akademik Željko Reiner, Dražen Bošnjaković, Branko Bačić, prof. dr. sc. Goran Dodig, Ivan Pernar, Ljubica Lukačić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Domagoj Hajduković, Nenad Stazić, Krešo Beljak, Ivan Vrdoljak, Sabina Glasovac, Bojan Glavašević, Gordan Maras, Arsen Bauk, dr. sc. Mirando Mrsić, Saša Đujić, mr. sc. Joško Klisović, Peđa Grbin, Ivan Vilibor Sinčić, Ivica Mišić, dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Blaženko Boban, Majda Burić, Marija Jelkovic, Anđelko Stričak, Anka Mrak Taritaš, Nada Turina Đurić, Branka Juričev Martinčev, Petar Škorić, Miro Bulj i Predrag Matić.

Tijekom rasprave o navedenoj točki zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Sabina Glasovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zatražili su stanku kako bi se dogovorili oko daljnje rasprave o ovoj točki.

Nakon stanke zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac i Arsen Bauk, iznijeli su stajalište svojih klubova.

Hrvatski sabor većinom glasova /49 „za“, 72 „protiv“, 18 „suzdržanih“/ nije donio Odluku o iskazivanju nepovjerenja Pavi Barišiću, ministru znanosti i obrazovanja

20. KONAČNI PRIJEDOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU O PRAVIMA DJETETA O POSTUPKU POVODOM PRITUŽBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 77

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Margareta Mađerić, državna tajnica u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Irena Petrijevcin-Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Čelić, dr. sc. Irena Petrijevcin-Vuksanović, ljubica Lukačić i Milanka Opačić.

Hrvatski sabor je jednoglasno /135 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Fakultativnog protokola uz Konvenciju o pravima djeteta o postupku povodom pritužbi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNIM POTPORAMA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 76

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodano je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Marijana Balić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, prof. dr. sc. Branko Grčić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Maras, Miro Bulj, Nenad Stazić i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Gordan Maras, Marin Škibola, dr. sc. Branimir Bunjac, Branko Hrg, Josip Borić, Grozdana Perić, Maro Kristić, Davor Vlaović, Željko Lenart, Josip Đakić, Božica Makar, Milorad Batinić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Anka Mrak Taritaš, Ivica Mišić, prof. dr. sc. Branko Grčić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Marija Jelkovic, Tomislav Žagar, Ivan Pernar, Branka Juričev-Martinčev, Nenad Stazić, Stevo Culej i Blaženko Boban.

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 2 „protiv“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o državnim potporama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

22. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV VRŠNJAČKOG NASILJA“, Predlagatelj: Odbor za obitelj, mlade i sport

Predlagatelj Odluke je Odbor za obitelj, mlade i sport.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Miro Bulj, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Hrvoje Zekanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Željko Jovanović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Nenad Stazić, doc. dr. sc. Željko Jovanović,

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Miro Bulj, Hrvoje Zekanović, prof. dr. sc. Vesna Bedeković, Nenad Stazić,

Za repliku su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Tomislav Žagar, Ivan Pernar, Miro Bulj, dr. sc. Furio Radin, Davor Vlaović, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Stevo Culej, Tomislav Lipošćak, Hrvoje Zekanović, Ivica Mišić, Željko Lenart, dr. sc. Irena Petrijević-Vuksanović, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Ana Komparić Devčić, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac, Marija Puh, Ivan Čelić, Nenad Stazić, Željko Glasnović, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Anđelko Striček, Domagoj Hajduković, Marko Vešligaj,

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio zastupnik Miro Bulj na točku 1.

Hrvatski sabor je jednoglasno //107 „za“ donio Odluku o proglašenju „Nacionalnog dana borbe protiv vršnjačkog nasilja, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SOCIJALNOJ SKRBI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 90

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Nada Murganić, ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marko Sladoljev, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, reformista i nezavisnih zastupnika, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-HSLS-HDSSB-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Veljko Kajtazi, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Željka Josić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i Nada Murganić, ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Branko Hrg, Milanka Opačić, Ana Komparić Devčić, Mladen Madjer, Ljubica Lukačić, Silvano Hrelja, Tomislav Klarić, Josip Križanić, Davor Vlaović, Veljko Kajtazi, Marija Jelkovic, Stevo Culej, Ivan Pernar i Tomislav Žagar.

Klub zastupnika HNS-a i HSU-a povukao je amandman na članak 4.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 za“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj skrbi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

24. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU PRI ZAPOŠLJAVANJU I PRAVIMA ZA VRIJEME NEZAPOSLENOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 86**
25. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ZAPOŠLJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 91**

O navedenim prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Tomislav Ćorić, ministar rada i mirovinskog sustava, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Blaženko Boban, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Silvano Hrelja, u ime kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Tomislav Panenić i Ivana Ninčević Lesandrić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Tulio Demetika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i Liste za Rijeku, dr. sc. Mirando Mrsić, Ivan Pernar i doc. dr. sc. Tomislav Ćorić, ministar rada i mirovinskog sustava.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, dr. sc. Mirando Mrsić, Ivana Ninčević-Lesandrić, Blaženko Boban, dr. sc. Mirando Mrsić, Miro Bulj, Josip Đakić, Sabina Glasovac, Marija Jelkovic, dr. sc. Irena Petrijevcin Vuksanović, Majda Burić, Ljubica Lukačić, Branko Hrg, Maro Kristić, dr. sc. Branimir Bunjac, dr. sc. Josip Križanić, Ivan Pernar, Silvano Hrelja, Tomislav Panenić, Ivan Ćelić, Tulio Demetika i Ante Sanader.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSREDOVANJU PRI ZAPOŠLJAVANJU I PRAVIMA ZA VRIJEME NEZAPOSLENOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 86

Vlada Republike Hrvatske nije prihvatila zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a /34 „za“, 74 „protiv“, 1 „suzdržan“/

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 3. i članak 4. stavak 1. i 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika SDP-a na članak 1. nove stavke 2. i 3., članak 10. stavak 1., članak 17. stavak 1., članak 19. stavak 1., članak 43., članak 44. stavak 1., članak 46. stavak 6., članak 48. stavak 1., članak 56. stavak 1., članak 58. stavak 2. i članak 63. stavak 3. i Klub zastupnika Živog zida i SNAGA-e na članak 10. stavak 1.

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 32 „protiv“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ZAPOŠLJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 91

Vlada Republike Hrvatske nije prihvatila zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a /32 „za“, 81 „protiv“/

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje je podnio Klub zastupnika SDP-a na članak 2. stavak 2., članak 2. podstavak 6., članak 5., članak 7., članak 10.c.

Zastupnici Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a zatražili su stanku zbog konzultacija oko glasanja o ovom Zakonu.

Nakon stanke zastupnik Davor Bernardić i Blaženko Boban, iznijeli su stajališta svojih Klubova.

Hrvatski sabor je većinom glasova /80 „za“, 21 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poticanju zapošljavanja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POTPORAMA ZA OČUVANJE RADNIH MJESTA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 89

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovog zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Tomislav Ćorić, ministar rada i mirovinskog sustava, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar, u ime kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Blaženko Boban, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivana Ninčević Lesandrić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Ivan Pernar osobno i u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e i doc. dr. sc. Tomislav Ćorić, ministar rada i mirovinskog sustava.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Mirando Mrsić, Blaženko Boban, Ivan Pernar, Ivana Ninčević Lesandrić i Silvano Hrelja.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 23 „protiv“/ donio je Zakon o prestanku važenja Zakona o potporama za očuvanje radnih mjesta, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

27. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O TRŽIŠTU PLINA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 92

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Ante Ćikotić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za zaštitu okoliša i prirode podnio je zastupnik Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Ivan Vrdoljak, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar i Ante Ćikotić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Miro Bulj, Davor Vlaović, Josip Borić, Darko Horvat, Mladen Madjer, Maro Kristić, Milorad Batinić, dr. sc. Branimir Bunjac, Tomislav Žagar, Josip Borić, mr. sc. Joško Klisović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivica Mišić, Ivan Pernar, Ivan Vrdoljak, Tomislav Panenić, Tulio Demetlika, Željko Lenart, Marko Vešligaj, Ivana Ninčević Lesandrić i Marko Sladoljev.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 31. stavak 1.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman Gordana Marasa na članak 6.

Hrvatski sabor je većinom glasova /84 „za“, 17 „protiv“, 8 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o tržištu plina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

28. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU GLAVNOG RAVNATELJA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE, Predlagatelj: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije

Predlagatelj Odluke je Odbor za informiranje, informatizaciju i medije na temelju članka 19. Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji.

Materijal je zastupnicima podijeljen na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miroslav Šimić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj i prof. dr. sc. Milorad Pupovac.

Hrvatski sabor je većinom glasova /90 „za“, 12 „suzdržanih“/ donio Odluku o imenovanju **Kazimira Bačića** za glavnog ravnatelja Hrvatske radiotelevizije.

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O GRADNJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z.E. br. 94

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Lovro Kuščević, ministar graditeljstva i prostornog uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih

lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Branimir Bunjac, Miro Bulj, Josip Borić i Lovro Kušćević, ministar graditeljstva i prostornog uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Branko Hrg, Miro Bulj, Branko Bačić, Anka Mrak Taritaš, Vedran Babić, Davor Vlaović, Tomislav Panenić, Željko Glasnović, dr. sc. Branimir Bunjac, Tulio Demetlika, Tomislav Klarić, Branka Juričev Martinčev, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Blaženko Boban, Ivica Mišić i Josip Borić.

Amandman Vlade Republike Hrvatske postao je sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 18. stavak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje je podnio zastupnik Davor Vlaović, na članak 4. i članak 6.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao Klub zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika na članak 23

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 1 „protiv“, 16 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o gradnji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSTUPANJU S NEZAKONITO IZGRAĐENIM ZGRADAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 84

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli. Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Lovro Kušćević, ministar graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a-HSU-a, Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Lovro Kušćević, ministar graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Branko Hrg, Grozdana Perić, Tomislav Panenić, Anka Mrak Taritaš, Željko Lenart, Ivan Pernar, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivica Mišić, Franjo Lucić, Vedran Babić, Branko Bačić, Maro Kristić i Mladen Madjer.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 6 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi, uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROSTORNOM UREĐENJU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 85

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli. Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo i Odbor za zaštitu prirode i okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Lovro Kuščević, ministar graditeljstva i prostornoga uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Lovro Kuščević, ministar graditeljstva i prostornoga uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Davor Vlaović, Tomislav Klarić, Anka Mrak Taritaš, Branko Bačić, Blaženko Boban i Saša Đujić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 9 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi, uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

32. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI ZRAKA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 93

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli. Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu prirode i okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za zaštitu okoliša i prirode podnio je zastupnik Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Ljubica Ambrušec, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marta Luc Polanc i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. sc. Miro Totgergeli, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, dr. sc. Irena Petrijevcanin Vuksanović, Ivan Pernar i Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Marija Jelkovic i dr. sc. Josip Križanić.

Tijekom rasprave za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, dr. sc. Irena Petrijevcanin Vuksanović, Ljubica Ambrušec, Ljubica Maksimčuk, Željko Lacković, Pero Ćosić, Davor Vlaović, Tomislav Klarić, dr. sc. Branimir Bunjac, Blaženko Boban, Marta Luc Polanc, Željko Glasnović, Anka Mrak Taritaš, Ivan Pernar,

Hrvatski sabor je većinom glasova /116 „za“, 4 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti zraka.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 517/2014. EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 16. TRVNJA 2014. O FLUORIRANIM STAKLENIČKIM PLINOVIMA I STAVLJANJU IZVAN SNAGE UREDBE /EZ/ BR. 842/2006, prvo čitanje, P.Z.E. br. 88

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Predstavnik predlagatelja Ante Čikotić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. sc. Miro Totgergeli, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Ante Čikotić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Ivan Pernar, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac i Miro Totgergeli.

Hrvatski sabor je jednoglasno /124 „za“, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe /EU/ br. 517/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o fluoriranim stakleničkim plinovima i stavljanju izvan snage Uredbe /EZ/ br. 842/2006.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

34. PRIJEDLOG ZAKONA O USPOREDIVOSTI NAKNADA, PREBACIVANJU RAČUNA ZA PLAĆANJE I PRISTUPU OSNOVNOM RAČUNU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 83

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija, dodano je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Miro Bulj, Ivana Ninčević Lesandrić i Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija.

Za replike su se javili zastupnici: Goran Aleksić, Tomislav Žagar, dr. sc. Branimir Bunjac, Miro Bulj, Dragica Roščić i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /124 „za“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o usporedivosti naknada, prebacivanju računa za plaćanje i pristupu osnovnom računu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

35. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O LOVSTVU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 87

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za poljoprivredu podnio je zastupnik prof. dr. sc. Davor Romić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Nenad Stazić, u ime kluba zastupnika SDP-a, Tomislav Klarić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Željko Lenart, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Josip Križanić i Tugomir Majdak, državni tajnik u Ministarstvu poljoprivrede.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Vlaović, Josip Đakić, Stevo Culej, Nenad Stazić, Peđa Grbin, Tomislav Klarić, Ivan Kirin, Tomislav Žagar, Mile Horvat, Milorad Batinić, Branko Hrg, dr. sc. Josip Križanić i Anđelko Stričak.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 2 „protiv“, 2 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o lovstvu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

36. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 609/2013 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 12. LIPNJA 2013. O HRANI ZA DOJENČAD I MALU DJECU, HRANI ZA POSEBNE MEDICINSKE POTREBE I ZAMJENI ZA CJELODNEVNU PREHRANU PRI REDUKCIJSKOJ DIJETI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 95

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željka Josić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a i prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva.

Hrvatski sabor je jednoglasno /122 „za“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe /EU/ 609/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 12. lipnja 2013. o hrani za dojenčad i malu djecu, hrani za posebne medicinske potrebe i zamjeni za cjelodnevnu prehranu pri redukcijskoj dijeti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

37. PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 102

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: akademik Željko Reiner, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Siniša Varga, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Gordan Maras i prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva.

Za replike su se javili zastupnici: Nenad Stazić, akademik Željko Reiner, Saša Đujić, mr. sc. Joško Klisović, Ivan Čelić, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivica Mišić, Mladen Karlić, Ivana Ninčević Lesandrić, dr. sc. Ines Strenja Linić, Gordan Maras, Tomislav Saucha, Ivan Kirin, Tomislav Žagar, Siniša Varga, Bernarda Topolko i Tomislav Klarić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 1 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o ograničavanju uporabe duhanskih i srodnih proizvoda.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

38. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O UDRUGAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 98

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marko Šimić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Mladen Madjer, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSLs-a i HDSSB-a, Miro Bulj, dr. sc. Mirando Mrsić, Gordan Maras, Ivana Ninčević Lesandrić, Dragica Roščić, Josip Borić i dr. sc. Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Tomislav Žagar, Josip Đakić, Tomislav Panenić, Gordan Maras, Stevo Culej, Maro Kristić, Ivana Ninčević-Lesandrić, Goran Aleksić, Marko Šimić, Mladen Madjer, Darko Milinović, Damir Felak, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Marko Vešligaj, Željko Glasnović, Arsen Bauk, Božica Makar, Branko Hrg, Tomislav Klarić, Ljubica Lukačić, prof. dr. sc. Goran Dodig, dr. sc. Branimir Bunjac, Marko Sladoljev, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Josip Đakić, Nikola Grmoja, dr. sc. Mirando Mrsić, Josip Borić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Ivan Pernar, Maro Kristić i Dragica Roščić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 6 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o udrugama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a /38 „za“, 79 „protiv“, 4 „suzdržana“/

39. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O OSOBNOM IMENU, prvo čitanje, P.Z. br. 97

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Predstavnik predlagatelja dr. sc. Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Arsen Bauk i Ljubica Lukačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o osobnom imenu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

40. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O IZVALŠTENJU I ODREĐIVANJU NAKNADE, prvo čitanje, P.Z. br. 101

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Franjo Lucić, Kažimir Varda i Gordan Maras.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Miro Bulj, Gordan Maras i Saša Đujić.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Mile Horvat, Gordan Maras, Maro Kristić, Peđa Grbin, Branko Bačić, Franjo Lucić, Dražen Bošnjaković, Miro Bulj, Grozdana Perić, Tomislav Klarić, Milorad Batinić, Željko Glasnović, Ivan Pernar, Kažimir Varda, dr. sc. Branimir Bunjac i Stevo Culej.

Hrvatski sabor je većinom glasova /88 „za“, 4 „protiv“, 30 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvlaštenju i određivanju naknade.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

41. PRIJEDLOG ZAKONA O OSIGURANJU RADNIČKIH TRAŽBINA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 99

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Katarina Ivanković Knežević, državna tajnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Gordan Maras.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Nenad Stazić, Tomislav Žagar, dr. sc. Branimir Bunjac, Stevo Culej, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Miro Bulj, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, dr. sc. Mirando Mrsić, Marin Škibola, Marija Jelkovic, Davor Vlaović, Branko Bačić i Ante Sanader.

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o osiguranju radničkih tražbina.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

42. IZVJEŠĆE PREDSJEDNIKA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SASTANKU EUROPSKOG VIJEĆA KOJE SE ODRŽALO 9. OŽUJKA 2017. U BRUXELLESU TE O NEFORMALNIM SASTANCIMA EUROPSKOG VIJEĆA U VALLETTI NA MALTI 3. VELJAČE 2017. I U BRUXELLESU 10. OŽUJKA 2017.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske podnio je Izvješće u skladu sa člankom 11. Zakona o suradnji Hrvatskog sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr. sc. Andrej Plenković, podnio je uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Joško Klisović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Dragica Roščić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika

HNS-a i HSU-a, mr. sc. Joško Klisović, dr. sc. Miro Kovač, Ivan Pernar, Gordan Maras, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e i mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Marin Škibola, Gordan Maras, Ivan Pernar, Milanka Opačić, mr. sc. Joško Klisović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, prof. dr. sc. Goran Dodig, dr. sc. Miro Kovač, Tomislav Žagar, Željko Lenart, Marija Jelkovic, Grozdana Perić, Josip Borić, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Davor Vlaović, Dragica Roščić i prof. dr. sc. Vesna Pusić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /115 „za“, 2 „protiv“, 4 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima Kluba zastupnika HDZ-a, Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Kluba zastupnika HDS-HSLS-HDSSB i Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnosti, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće predsjednika Vlade Republike Hrvatske o sastanku Europskog vijeća koje se održalo 9. ožujka 2017. u Bruxellesu te o neformalnim sastancima Europskog vijeća u Valletti na Malti 3. veljače 2017. i u Bruxellesu 10. ožujka 2017.

43. PRIJEDLOG ZAKONA O PROCJENI UČINAKA PROPISA, prvo čitanje, P.Z. br. 109

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Ivana Lesandrić-Ninčević, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Miro Bulj, Gordan Maras, Kažimir Varda, Josip Borić i Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica Ministarstva gospodarstva.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Davor Vlaović, Kažimir Varda, Gordan Maras, Marija Jelkovic, Josip Borić, Silvano Hrelja, Božica Makar, Ivana Lesandrić-Ninčević, Tomislav Panenić, Stevo Culej, dr. sc. Branimir Bunjac, Branko Bačić, Sabina Glasovac, Nenad Stazić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o procjeni učinaka propisa.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

44. PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPCIMA NAKNADE ŠTETE ZBOG POVREDA PRAVA TRŽIŠNOG NATJECANJA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 108

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a i Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Ivica Mišić, Tomislav Panenić, Tomislav Žagar, Anđelko Stričak, Siniša Varga i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /120 „za“, 3 „suzdržana“, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o postupcima naknade štete zbog povreda prava tržišnog natjecanja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

45. PRIJEDLOG ZAKONA O PROVEDBI UREDBE /EU/ BR. 910/2014 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA OD 23. SRPNJA 2014. O ELEKTRONIČKOJ IDENTIFIKACIJI I USLUGAMA POVJERENJA ZA ELEKTRONIČKE TRANSAKCIJE NA UNUTARNJEM TRŽIŠTU I STAVLJANJU IZVAN SNAGE DIREKTIVE 1999/93/EZ, prvo čitanje, P.Z.E. br. 100

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Darko Parić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, mr. sc. Miro Totgergeli, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras i Ivan Pernar.

Za repliku su se javili zastupnici: Siniša Varga, Darko Parić, Marija Puh, mr. sc. Miro Totgergeli, Marija Jelikovac i Gordan Maras.

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 2 „suzdržana“, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o provedbi Uredbe /EU/ br. 910/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 23. srpnja 2014. o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije na unutarnjem tržištu i stavljanju izvan snage Direktive 1999/93/EZ.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

46. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

46.1. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA DRŽAVNOODVJETNIČKOG VIJEĆA IZ REDA ZASTUPNIKA

46.2. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA DRŽAVNOG SUDBENOG VIJEĆA IZ REDA ZASTUPNIKA

O navedena dvije Odluke provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelj Odluka je Odbor za pravosuđe.

Prijedloge Odluka zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Arsen Bauk dodatno je obrazložio prijedloge Odluka.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA
DRŽAVNOODVJETNIČKOG VIJEĆA IZ REDA ZASTUPNIKA**

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 1 „suzdržan“/ imenovano **Dražena Bošnjakovića i Peđu Grbina**, za članove Državnoodvjetničkog vijeća iz reda zastupnika Hrvatskoga sabora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA
DRŽAVNOG SUDBENOG VIJEĆA IZ REDA ZASTUPNIKA**

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 1 „suzdržan“/ imenovao **Orsata Miljenića i Miroslava Šimića**, za članove Državnog sudbenog vijeća iz reda zastupnika Hrvatskoga sabora.

**46.3. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANICE
ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV
HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /118 „za“/ razriješio člana Odbora **Tomislava Sauchu**, a izabrao za članicu Odbora **Milanku Opačić**.

**46.4. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU
POTPREDSJEDNIKA I RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA
ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /116 „za“/ razriješio je potpredsjednika Odbora **mr. sc. Orsata Miljenića** i izabrao za potpredsjednika Odbora **Davora Vlaovića**, te razriješio člana Odbora **Tomislava Sauchu** i izabrao za člana Odbora **mr. sc. Orsata Miljernaća**.

**46.5. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU
POTPREDSJEDNIKA ODBORA ZA EUROPSKE POSLOVE
HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 1 „suzdržan“/ razriješio potpredsjednika Odbora **Tomislava Sauchu** i izabrao za potpredsjednika **Bojana Glavaševića**.

**46.6. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU
ČLANA ODBORA ZA VANJSKU POLITIKU HRVATSKOGA
SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /118 „za“/ razriješio člana Odbora **Tomislava Sauchu** i izabrao za člana **Domagoja Hajdukovića**.

**46.7. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU
ČLANA ODBORA ZA UNUTARNJU POLITIKU I NACIONALNU
SIGURNOST HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je većinom glasova /118 „za“, 1 „suzdržan“/, razriješio člana Odbora **Predraga Matića** i izabrao za člana **Davora Bernardića**.

**46.8. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU
POTPREDSJEDNIKA I RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA
ZA FINACIJE I DRŽAVNI PRORAČUN HRVATSKOGA SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /120 „za“/ razriješio potpredsjednika Odbora **Davora Bernardića** i izabrao za potpredsjednika **Borisa Lalovca** te razriješio člana Odbora **Borisa Lalovca** i izabrao za člana **Marka Vešligaja**.

**46.9. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU
PREDSJEDNIKA ODBORA ZA PRAVOSUĐE HRVATSKOGA
SABORA**

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 3 „suzdržanih“/ razriješio predsjednika Odbora **Arsena Bauka** i izabrao za predsjednika Odbora **mr. sc. Orsata Miljenića**.

46.10. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je većinom glasova /119 „za“, 1 „suzdržan“/ izabrao za člana Odbora **Mladena Madjera**.

46.11. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRDITELJSTVO HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /115 „za“/ izabrao za člana Odbora **Davora Vlaovića**.

46.12. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /117 „za“/ izabrao za člana Odbora **Davora Vlaovića**.

46.13. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA POLJOPRIVREDU HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /114 „za“/ izabrao za članove Odbora **Anu Mariju Petin i Davora Vlaovića.**

46.14. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA I IZBORU PREDSJEDNICE ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je jednoglasno /115 „za“/ razriješio predsjednika Odbora **Zdravka Ronka** i izabrao za predsjednicu Odbora **Anu Mariju Petin.**

46.15. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ODGOVORNOSTI ZA REZULTATE UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA FINANCIJSKIM I DRUGIM RESURSIMA IMUNOLOŠKOG ZAVODA

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Ante Sanader, dodatno je obrazložio prijedlog.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

U Istražno povjerenstvo većinom glasova /114 „za“, 1 „suzdržan“/ izabrani su: za predsjednika **Ivan Vilibor Sinčić**, za potpredsjednicu **Grozdanu Perić**, za tajnika **Marka Šimića** i za članove: **Željka Josića, dr. sc. Gorana Dodiga, dr. sc. Dragu Prgometa, Ivana Čelića, Kažimira Vardu, Silvana Hrelju, dr. sc. Ivana Lovrinovića, Tomislava Panenića, Krešu Beljaka, Anu Komparić Devčić, Martu Luc-Polanc i dr. sc. Branka Grčića.**

47. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PARIŠKOG SPORAZUMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 110

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja **Željko Bigović**, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Damir Mateljan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Ljubica Ambrušec, Gordan Maras i Željko Bigović, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Željko Glasnović, Ivan Kirin, Tomislav Žagar, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Darko Horvat, Anka Mrak Taritaš, Darko Horvat, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Miro Bulj, Ljubica Ambrušec, Branko Bačić i Ivica Mišić.

Hrvatski sabor je jednoglasno /121 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Pariškog sporazuma, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

- 48. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KAZNENOM POSTUPKU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 78**
- 49. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POSTUPKU ODUZIMANJA IMOVINSKE KORISTI OSTVARENE KAZNENIM DJELOM I PREKRŠAJEM, prvo čitanje, P.Z. br. 79**
- 50. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UREDU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, prvo čitanje, P.Z. br. 80**

O navedenim prijedlozima zakona provedena je objedinjena rasprava.

Primjedbu na objedinjavanje rasprave iznijeli su zastupnici dr. sc. Branimir Bunjac, koji je najavio da će se pismeno obratiti Odboru za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Milorad Batinić.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za pravosuđe i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Ante Šprlje, ministar pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, doc.dr.sc. Marko Vučetić, mr. sc. Orsat Miljenić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-HSLH-HDSSB-a, Nada Turina Đurić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-

a, Miro Bulj, Dragica Roščić, Tomislav Saucha, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, doc. dr. sc. Željko Jovanović i Ante Šprlje, ministar pravosuđa.

Za replike su se javili zastupnici Peđa Grbin, mr. sc. Josip Salapić, Mile Horvat, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Anđelko Stričak, Miro Bulj, Gordan Maras, Marija Jelkovic, dr. sc. Branimir Bunjac, Dražen Bošnjaković, prof. dr. sc. Goran Dodig, Željko Glasnović, Ivica Mišić, Stevo Culej, Davor Vlaović, Branko Hrg, Tomislav Saucha, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Nikola Grmoja, mr. sc. Orsat Miljenić, Alen Prelec, Anka Mrak Taritaš, Ivan Pernar, Dragica Roščić i doc. dr. sc. Marko Vučetić.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KAZNENOM POSTUPKU, prvo čitanje, P.Z.E. br. 78

Hrvatski sabor je većinom glasova /110 „za“, 1 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O POSTUPKU ODUZIMANJA IMOVINSKE KORISTI OSTVARENE KAZNENIM DJELOM I PREKRŠAJEM, prvo čitanje, P.Z. br. 79

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 2 „protiv“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prestanku važenja Zakona o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O UREDU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, prvo čitanje, P.Z. br. 80

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o Uredu za suzbijanja korupcije i organiziranog kriminaliteta.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

51. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 106

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Ivan Pernar.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Dražen Bošnjaković i Ivan Pernar.

Hrvatski sabor je većinom glasova /117 „za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Kaznenog zakona.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

52. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O CESTAMA, prvo čitanje, P.Z. br. 111

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Petar Škorić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marko Vešligaj, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anka Mrak Taritaš, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Branko Hrg, u ime Kluba zastupnika HDS-HSLS-HDSSB-a, Davor Vlaović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Josip Borić, Dragica Roščić, Miro Bulj, Branko Bačić, Blaženko Boban, Damir Felak, Arsen Bauk i Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Anđelko Stričak.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Arsen Bauk, Miro Bulj, Marko Vešligaj, Željko Glasnović, Josip Đakić, Tomislav Žagar, Ante Sanader, Petar Škorić, Josip Borić, Gordan Maras, Tomislav Lipošćak, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivica Mišić, Željko Lenart, Bernarda Topolko, Ivan Šipić, Milorad Batinić, Grozdana Perić, Damir Felak, Anka Mrak Taritaš, Blaženko Boban, Branko Bačić, Mladen Madjer, Branko Hrg, Franjo Lucić, Ana Marija-Petin, Davor Vlaović, prof. dr. sc. Branko Grčić, Ivan Kirin, Marija Jelkovic, Ivan Pernar, Damir Felak, Tulio Demetlika, Petar Škorić, Vedran Babić, Saša Đujić i Ljubica Lukačić.

Predstavnik predlagatelja i Hrvatski sabor **nisu prihvatili** zaključak koji je predložio zastupnik Arsen Bauk.

Hrvatski sabor je većinom glasova /81 „za“, 1 „protiv“, 36 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o cestama.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

53. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 104

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Nikola Grmoja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske dr. sc. Ivica Poljićak, državni tajnik u Ministarstvu kulture, dodatno je obrazložio mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ivan Vilibor Sinčić i dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Peđa Grbin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-HSLS-HDSSB-a, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Pernar i Nikola Grmoja u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Željko Glasnović, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Nikola Grmoja, dr. sc. Mirando Mrić, Nenad Stazić, Tomislav Žagar, dr. sc. Branimir Bunjac, Hrvoje Zekanović, Tomislav Klarić, Davor Vlaović, Krešo Beljak, Branko Bačić, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Miro Bulj, Josip Borić, Domagoj Hajduković, mr. sc. Joško Klisović, Tomislav Panenić, Tomislav Klarić, Marko Sladoljev, Saša Đujić, Ivica Mišić, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, dr. sc. Furio Radin, Arsen Bauk, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Ivan Pernar, Ivan Kirin, Stevo Culej, Blaženko Boban, Ivan Šipić, Peđa Grbin, Miroslav Šimić, dr. sc. Irena Petrijevanin Vuksanović, dr. sc. Josip Križanić, Mile Horvat, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, dr. sc. Miro Kovač, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Dragica Rošćić, prof. dr. sc. Goran Dodig, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman i Ljubica Lukačić.

Klub zastupnika SDP-a povukao je zahtjev za poimenično glasovanje i svoj zaključak.

Zastupnik Arsen Bauk zatražio je da se glasuje po točkama o zaključku Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu.

Nakon što to nije prihvatio predsjedavajući sjednicom akademik Željko Reiner, zastupnik Arsen Bauk zatražio je stanku u ime Kluba zastupnika SDP-a kako bi se očitovali o glasanju.

Nakon stanke zastupnik Arsen Bauk iznio je stajalište svoga Kluba.

Hrvatski sabor je većinom glasova /114 „za“, 3 „suzdržana“, sukladno prijedlogu Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o arhivskom gradivu i arhivima.

2. Sve primjedbe i prijedlozi izneseni u raspravi, a posebno primjedbe i prijedlozi iz mišljenja Vlade Republike Hrvatske, dostavit će se predlagatelju radi izrade Konačnog prijedloga zakona.

3. Predlagatelj zakona je, prije podnošenja Konačnog prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o arhivskom gradivu i arhivima, o istome obavezan pribaviti mišljenje Hrvatskog državnog arhiva, Agencije za zaštitu osobnih podataka, Pučke pravobraniteljice i Povjerenika za informiranje o pitanjima na koja se odnosi Konačni prijedlog zakona.

54. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PROGLAŠENJU „MEĐUNARODNOG DANA SJEĆANJA NA ROMSKE ŽRTVE PORAJMOSA/HOLOKAUSTA, KOJI SE OBILJEŽAVA 2. KOLOVOZA“, Predlagatelj: zastupnik Veljko Kajtazi

Predlagatelj Odluke je zastupnik Veljko Kajtazi.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Veljko Kajtazi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a i Veljko Kajtazi, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: mr. sc. Joško Klisović, Veljko Kajtazi, Stevo Culej, dr. sc. Irena Petrijević-Vuksanović, dr. sc. Branimir Bunjac, Nenad Stazić, Željko Glasnović, Ivica Mišić, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Miro Bulj, Boris Milošević i Marija Puh.

Amandman zastupnika Veljka Kajtazija postao je sastavni dio Odluke.

Hrvatski sabor je jednoglasno /112 „za“, donio Odluku o izmjeni Odluke o proglašenju Međunarodnog dana sjećanja na romske žrtve porajmosa/holokausta koji se obilježava 2. kolovoza.

55. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O UPRAVNIM SPOROVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 112

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Davor Miličević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Predstavnica predlagatelja prihvatila je amandman na članak 4. Odbora za pravosuđe.

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 2 „protiv“/ donio Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o upravnim sporovima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

56. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELJEZNICI, prvo čitanje, P.Z.E. br. 107

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Pero Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Vedran Babić, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Za replike su se javili zastupnici: Vedran Babić, Pero Ćosić i Zdravko Ronko.

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 2 „protiv“, 25 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o željeznici.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

57. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEĐUNARODNE KONVENCIJE IZ NAIROBIJA O UKLANJANJU PODRTINA IZ 2007. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 113

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Josip Borić, Gordan Maras, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Tomislav Mihotić državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.

Za replike su se javili zastupnici: Branko Bačić i Josip Borić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /112 „za“, 1 „suzdržan“/, donio Zakon o potvrđivanju Međunarodne konvencije iz Nairobija o uklanjanju podrtina iz 2007. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

58. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ZAMJENIKA PUČKE PRAVOBRANITELJICE, Predlagateljica pučka pravobraniteljica

Predlagatelj Odluke je Pučka pravobraniteljica u skladu s odredbom članka 12. stavka 2. Zakona o pučkom pravobranitelju.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagateljica Lora Vidović, pučka pravobraniteljica, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj i Lora Vidović, pučka pravobraniteljica.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Gordan Maras, Josip Borić i Branko Bačić.

Hrvatski sabor je većinom glasova /107 „za“, 3 „suzdržana“/ izabrao za zamjenicu pučke pravobraniteljice **Maju Kević**.

DAVANJE PRISEGE

Zamjenica pučke pravobraniteljice Maja Kević dala je prisegu.

59. PRIJEDLOG ZAKONA O MINIMALNOJ PLAĆI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 57

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Davor Bernardić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske, dr. sc. Tomislav Čorić, ministar rada i mirovinskog sustava, obrazložio je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr. sc. Mirando Mrsić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ana Marija Petin, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Felak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Miro Bulj, Ivan Pernar, Ante Sanader i dr. sc. Mirando Mrsić, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Davor Bernardić, Branko Bačić, Josip Borić, dr. sc. Branimir Bunjac, Blaženko Boban, Gordan Maras, dr. sc. Mirando Mrsić, prof. dr. sc. Branko Grčić, Domagoj Hajduković, Josip Borić, Franjo Lucić Davor Vlaović, Ivan Pernar, Saša Đujić, Ivica Mišić, Ante Sanader, Mile Horvat, Tulio Demetlika, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Mladen Madjer, Ana Marija Petin, dr. sc. Josip Križanić, Damir Felak, Marko Vešligaj, Ljubica Lukačić i Božica Makar.

Hrvatski sabor je većinom glasova /62 „za“, 43 „protiv“, 3 „suzdržana“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o minimalnoj plaći, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

60. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU „NACIONALNOG DANA OSOBA S INTELEKTURALNIM TEŠKOĆAMA“, Predlagatelj: Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku

Predlagatelj Odluke je Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja zastupnica dr. sc. Ines Strenja-Linić, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Ljubica Lukačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Marija Puh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a.

Za replike su se javili zastupnici: Ivan Čelić, dr. sc. Ines Strenja-Linić, Marin Škibola, Željko Glasnović, Ljubica Lukačić, Božica Makar, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Marija Puh, Blaženko Boban i Anđelko Stričak.

Hrvatski sabor je jednoglasno /112 „za“/ donio Odluku o proglašenju „Nacionalnog dana osoba s intelektualnim teškoćama, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

61.a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE

b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE

Predlagatelj Odluke je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 11. i 12. Zakona o Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za informiranje, informatizaciju i medije, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Krešimir Partl, državni tajnik u Ministarstvu kulture, dodatno je obrazložio prijedlog.

a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE

Hrvatski sabor je razriješio iz reda zaposlenih u Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji **Slavicu Cvitanić** /jednoglasno/, i i iz reda ekonomsko-financijskih,

pravnih i informatičkih stručnjaka **Josipa Vebera**, /128 „za“, 1 „protiv“/, **mr. sc. Vladu Rajića** /jednoglasno/ i **Romana Jurića** /jednoglasno/.

b/ PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DIJELA ČLANOVA UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE

Hrvatski sabor je imenovao iz reda zaposlenih u Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji **Slavicu Cvitanić** /126 „za“, 1 „suzdržan“/, i iz reda ekonomsko-financijskih, pravnih i informatičkih stručnjaka **Brunu Dobronića** /122 „za“, 3 „suzdržana“/, **Maju Pleskalt**, /jednoglasno/ i **Romanu Bogut** /123 „za“, 1 „suzdržan“/.

62. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSTUPKU IZVANREDNE UPRAVE U TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA OD SISTEMSKOG ZNAČAJA ZA REPUBLIKU HRVATSKU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 116

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za gospodarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade i doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta, dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Vilibor Sinčić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Davor Bernardić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Goran Dodig, u ime Kluba zastupnika HDS-a, HSL-a i HDSSB-a, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika „Promijenimo Hrvatsku“, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Ivana Ninčević-Lesandrić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika stranke rada i solidarnosti, i stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, Gordan Maras, dr. sc. Branimir Bunjac, Ivan Pernar, mr. sc. Boris Lalaovac, Miro Bulj, Mile Horvat, Željko Lacković, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Ivan Vrdoljak, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Peđa Grbin, Goran Beus Richembergh, Nada Turina Đurić, Milorad Batinić, Vedran Babić, Anka Mrak Taritaš, Krešo Beljak, dr. sc. Branimir Bunjac, Silvano Hrelja, prof. dr. sc. Vesna Pusić, Ivica Mišić, Ivan Vilibor Sinčić, Ivan Pernar, Marija Puh, Tomislav Žagar, Josip Borić, Bojan Glavašević, Davor Vlaović, Bernarda Topolko, Sabina Glasovac, Ranko Ostojić, Željko Lacković, Miro Bulj, dr. sc. Josip

Križanić, Nikola Grmoja, Davor Bernardić, Blaženko Boban, Domagoj Hajduković, Grozdana Perić, Mato Franković, Ivana Ninčević Lesandrić, Franko Vidović, Stevo Culej, Branko Bačić, Željko Glasnović, Marko Vešligaj, Nenad Stazić, mr. sc. Orsat Miljanić, prof. dr. sc. Branko Grčić, Saša Đujić, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Željko Lenart, Predrag Matić, Tomislav Klarić, Stjepan Kovač, prof. dr. sc. Goran Dodig, dr. sc. Miro Kovač, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Božica Makar, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Josip Đakić, Miroslav Šimić, Darko Horvat, Ante Sanader, Kažimir Varda, Boris Lalovac, Mile Horvat i Dražen Bošnjaković.

Predstavnica predlagatelja prihvatila je amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 17. stavak 1., članak 24. stavak 1., članak 27. stavak 1., članak 43. stavak 20. i članak 45. stavak 1., Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a na članak 5. stavak 2. i Kluba zastupnika HDZ-a na članak 39. stavak 3., članak 41. stavak 1. i članak 43. stavak 20.

Predstavnica predlagatelja nije se suglasila a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje je podnio Klub zastupnika HNS-a i HSU-a na članak 12. stavak 8., članak 16. stavak 2., članak 21. stavak 2., članak 39. stavak 1. i članak 41. novi stavak 2.

Prije glasovanja o Konačnom prijedlogu zakona stanku su zatražili Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Vrdoljak, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a i Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, kako bi se dogovorili oko glasovanja.

Nakon stanke zastupnici Davor Bernardić, Ivan Vrdoljak i Branko Bačić iznijeli su stajališta svojih klubova.

Hrvatski sabor je većinom glasova /83 „za“, 46 „protiv“, 2 „suzdržana“/ donio je Zakon o postupku izvanredne uprave u trgovačkim društvima od sistemskog značaja za Republiku Hrvatsku, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

63. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PRAVNIM POSLJEDICAMA OSUDE, KAZNENOJ EVIDENCIJI I REHABILITACIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 118

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Sanja Mišević, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Maro Kristić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stevo Culej i Dražen Bošnjaković.

Za replike su se javili zastupnici: Darko Parić, Maro Kristić, Željko Glasnović, Marija Jelkovic, Stevo Culej, Mladen Karlić, Mile Horvat, Dražen Bošnjaković, Ivica Mišić, Branko Hrg i Anđelko Stričak.

Hrvatski sabor je većinom glasova /130 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Zakon o dopuni Zakona o pravnim posljedicama osude, kaznenoj evidenciji i rehabilitaciji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

64. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA NACIONALNOG VIJEĆA ZA ZNANOST, VISOKO OBRAZOVANJE I TEHNOLOŠKI RAZVOJ

Predlagatelj Odluke je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 12. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Matko Glunčić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu podnio je zastupnik Andro Krstulović Opara.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: doc. dr. sc. Vesna Bedeković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Vesna Bedeković i doc. dr. sc. Željko Jovanović.

Hrvatski sabor je jednoglasno razriješio **dr. sc. Olivera Jukića** dužnosti člana Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj.

65. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ZAMJENICE PRAVOBRANITELJICE ZA DJECU, Podnositelj: Pravobraniteljica za djecu

Prijedlog Odluke sukladno odredbi članka 4. stavka 2. i članka 25. stavka 1. točke 1. Zakona o pravobranitelju za djecu dostavila je pravobraniteljica za djecu.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Hrvatski sabor je jednoglasno donio Odluku o razrješenju **Ester Radmilo**, dužnosti zamjenice pravobraniteljice za djecu na osobni zahtjev.

66. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU OSOBNIH PODATAKA ZA 2015. GODINU, Podnositelj: Agencija za zaštitu osobnih podataka

Podnositelj izvješća je Agencija za zaštitu osobnih podataka na temelju članka 31. Zakona o zaštiti osobnih podataka.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Anto Rajkovača, ravnatelj Agencije, dodatno je obrazložio prijedlog.

Izvješće Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina podnio je zastupnik dr. sc. Furio Radin.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Davor Miličević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Josip Borić, Domagoj Hajduković, Irena Petrijevčanin Vuksanović, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Anto Rajkovača, ravnatelj Agencije.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Darko Parić, Tomislav Žagar, Željko Glasnović, Marin Škibola, Domagoj Hajduković, Blaženko Boban, Arsen Bauk, Josip Borić i Irena Petrijevčanin-Vuksanović.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /113 „za“, 1 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlogu radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se Izvješće o radu Agencije za zaštitu osobnih podataka za 2015. godinu.

67. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA MREŽNE DJELATNOSTI ZA 2015. GODINU, Podnositelj. Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti

Podnositelj je Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti na temelju članka 13. Zakona o elektroničkim komunikacijama.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Dražen Lučić, predsjednik Vijeća, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Borić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Nikola Grmoja, Josip Borić, Ivica Mišić, Domagoj Hajduković, Branko Hrg, Davor Vlaović, Ante Sanader, Vedran Babić, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, Ljubica Lukačić i Ivan Pernar.

Hrvatski sabor je većinom glasova /40 „za“, 69 „protiv“, 3 „suzdržana“/, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Godišnje izvješće o radu Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2015. godinu.

68. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU EUROPSKE ZAJEDNICE I NJEZINIH DRŽAVA ČLANICA, S JEDNE STRANE, I ŠVICARSKOJ KONFEDERACIJI, S DRUGE STRANE, U BORBI PROTIV PRIJEVARA I SVIH DRUGIH NEZAKONITIH AKTIVNOSTI KOJE ŠTETE NJIHOVIM FINANCIJSKIM INTERESIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 114

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Željko Tufekčić, državni tajnik u Ministarstvu financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Grozdana Perić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a.

Za replike su se javili zastupnici: Željko Glasnović i Božica Makar.

Hrvatski sabor je jednoglasno /114 „za“/ donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o suradnji između Europske zajednice i njezinih država članica, s jedne strane, i Švicarske Konfederacije, s druge strane, u borbi protiv prijevара i svih drugih nezakonitih aktivnosti koje štete njihovim financijskim interesima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

69. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA I DUŽNOSTIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 7

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista i SNAGA-e.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovník i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik prof. dr. sc. Robert Podolnjak, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske dr. sc. Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave obrazložio je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Josip Borić, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Gordan Maras, Arsen Bauk, i prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, dr. sc. Branimir Bunjac, Milorad Batinić, dr. sc. Miro Kovač, Nenad Stazić, Branko Hrg, Davor Vlaović, Josip Križanić, Tomislav Klarić, Ivica Mišić, Željko Glasnović, Blaženko Boban, Dražen Bošnjaković, Marija Jekovac, Franjo Lucić, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Josip Borić, Mile Horvat, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Arsen Bauk i Saša Đujić.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je podnio Klub zastupnika HNS-a i HSU-a.

Amandmani Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli Vlada Republike Hrvatske na članak 1., članak 3., članak 4. u dodanom članku 8a stavku 3., novi stavci 4., 5. i 6., članak 4. dodani članak 8b. stavak 3. i iza stavka 3. nove stavke 4., 5. i 6. i članak 6. i Odbora za zakonodavstvo na članak 1. i članak 3.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji su podnijeli zastupnici Peđa Grbin i Nenad Stazić na članak 3. novi podstavak 4.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 3. stavak 3., Klub zastupnika Živoga zida i SNAGA-e na članak 3. stavak 3. i stavak 4. i zastupnici Nenad Stazić i Peđa Grbin na članak 3. stavak 3.

Hrvatski sabor je većinom glasova /76 „za“, 3 „protiv“, 28 „suzdržanih“/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravima i dužnostima zastupnika u Hrvatskom saboru, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

70. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI I OČUVANJU KULTURNIH DOBARA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z:E. br. 117

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja dr. sc. Nina Obuljen Koržinek, ministrica kulture, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. sc. Jasen Mesić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Goran Beus Richembergh, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Ljubica Ambrušec, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Nenad Stazić i dr. sc. Nina Obuljen Koržinik, ministrica kulture.

Za replike su se javili zastupnici: doc. dr. sc. Vesna Bedeković, mr. sc. Jasen Mesić, Blaženko Boban, Anton Klinam, Tulio Demetlika, Stevo Culej, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Nenad Stazić, Željko Glasnović, Goran Beus Richembergh, Siniša Varga, Ljubica Ambrušec, Maro Kristić.

Predstavnica predlagatelja prihvatila je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 8. i članak 15.

Hrvatski sabor je jednoglasno /109 „za“, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

71. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2015. GODINU I IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PRORAČUNA HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE ZA 2015. GODINU, Podnositeljica Hrvatska energetska regulatorna agencija

Podnositelj izvješća je Hrvatska energetska regulatorna agencija temeljem članka 33. Zakona o regulaciji energetske djelatnosti.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za gospodarstvo i Odbor za zaštitu okoliša i prirode.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeća, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske Ante Čikotić, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, obrazložio je mišljenje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Darko Horvat, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dragica Roščić, Gordan Maras, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Ivan Pernar, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović i Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeća.

Za replike su se javili zastupnici: Josip Križanić, Miro Bulj, Josip Borić, Božica Makar, Darko Horvat, Anton Kliman, Ivan Pernar, Gordan Maras, Blaženko Boban, Ivica Mišić, prof. dr. sc. Božo Ljubić, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović i Dragica Roščić.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak Odbora za zaštitu okoliša i prirode i Odbora za gospodarstvo. /33 „za“, 76 „protiv“, 3 „suzdržana“/

Hrvatski sabor je većinom glasova /70 „za“, 29 „protiv“, 6 „suzdržanih“/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o radu Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2015. godinu i Izvješće o ostvarenju proračuna Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2015. godinu.

72. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje, P.Z. br. 32

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za obitelj, mlade i sport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Peđa Grbin, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Bernarda Topolko, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Marijana Balić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Gordan Maras.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Dragica Roščić, Bernarda Topoko, Marija Jelkovic, Marijana Balić, Arsen Bauk i Blaženko Boban.

Hrvatski sabor je većinom glasova /71 „za“, 36 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o porezu na dodanu vrijednost, predlagatelja Kluba zastupnika SDP-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske, dostavljenom aktom od 19. siječnja 2017. godine.

Hrvatski sabor je jednoglasno/111 „za“/, sukladno prijedlogu Odbora za obitelj, mlade i sport, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da razmotri prijedloge iznesene na 4. sjednici Odbora za obitelj, mlade i sport Hrvatskoga sabora, te na temelju istih pripremi izmjene i dopune Zakona o dadiljama, kojim će djelatnost dadilja biti organizirana tako da svi pružatelji ovih usluga budu oslobođeni plaćanja poreza na dodanu vrijednost.

73. IZVJEŠĆE O STANJU PRIRODE U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA RAZDOBLJE OD 2008. DO 2012. GODINE

Podnositelj izvješća je Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 12. Zakona o zaštiti prirode.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zaštitu okoliša i prirode, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Mario Šiljeg, državni tajnik u Ministarstvu zaštite okoliša i energetike, dodatno je obrazložio Izvješće.

Izvješće Odbora za zaštitu okoliša i prirode podnio je zastupnik Gordan Maras.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ljubica Ambrušec, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Majda Burić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Miro Bulj, Boris Milošević, Hrvoje Zekanović, Dragica Roščić i Gordan Maras.

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Gordan Maras, Ante Sanader, Hrvoje Zekanović, Ljubica Ambrušec, Željko Glasnović, Anđelko Stričak, Majada Burić, prof. dr. sc. Goran Dodig, Tulio Demetlika, Tomislav Klarić, dr. sc. Branimir Bunjac, Blaženko Boban, Alen Prelec, Anton Kliman, Dragica Roščić i Alen Prelec.

Hrvatski sabor je većinom glasova /111 „za“, 3 „protiv“, 1 „suzdržan“/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o stanju prirode u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2008. do 2012. godine.

74. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNIM SLUŽBENICIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 124

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja doc. dr. sc. Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici. Milorad Batinić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, doc. dr. sc. Marko Vučetić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, mr. sc. Orsat miljenić, u ime Kluba zastupnika

SDP-a, Boris Milošević, u ime Kluba zastupnika SDSS-a i doc. dr. sc. Mihovil Škarica, državni tajnik u Ministarstvu uprave.

Za replike su se javili zastupnici: dr. sc. Branimir Bunjac, Marija Jelkovic, Nikola Grmoja, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Ivana Ninčević Lesandrić, Dražen Bošnjaković, mr. sc. Orsat Miljenić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Boris Milošević.

O navedenoj točki nije provedeno glasovanje na 3. sjednici Hrvatskoga sabora.

75. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PROCJENI UČINAKA PROPISA, drugo čitanje, P.Z. br. 109

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Dražen Bošnjaković i Nataša Mikuš Žigman, državna tajnica u Ministarstvu gospodarstva.

Za replike su se javili zastupnici: Milorad Batinić, Branko Bačić i Dražen Bošnjaković.

Hrvatski sabor je većinom glasova /108 „za“, 4 „protiv“/ donio Zakon o procjeni učinaka propisa, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

76. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PREKRŠAJNOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z.E. br. 119

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Kristijan Turkalj, državni tajnik u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /95 „za“, 3 „protiv“, 15 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama prekršajnog zakona.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

77. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADNOM VREMENU, OBVEZNIH ODMORIMA MOBILNIH RADNIKA I UREĐAJIMA ZA BILJEŽENJA U CESTOVNOM PROMETU, drugo čitanje, P.Z.E. br. 70

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Mihotić, državni tajnik u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala zastupnica Ljubica Maksimčuk, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Za replike su se javili zastupnici: Anton Kliman i Ljubica Maksimčuk.

Hrvatski sabor je većinom glasova /106 „za“, 3 „protiv“, 5 „suzdržanih“/ donio Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

78. PRIJEDLOG ZAKONA O SUBVENCIONIRANJU STAMBENIH KREDITA, prvo čitanje, P.Z. br. 126

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Lovro Kušćević, ministar graditeljstva i prostornog uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Goran Aleksić, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Tomislav Žagar, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Mile Horvat, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Božica Makar, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, mr. sc. Boris Lalovac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Saša Đujić, dr. sc. Branimir Bunjac, Marin Škibola, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku i Katica Prpić, državna tajnica u Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja.

Za replike su se javili zastupnici: Dražen Bošnjaković, Marin Škibola, Tomislav Žagar, Miro Bulj, Anka Mrak Taritaš, Goran Aleksić, Maro Kristić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, Ivica Mišić, mr. sc. Boris Lalovac, prof. dr. sc. Branko Grčić, Branko Bačić, Tomislav Lipošćak, Ljubica Lukačić, Grozdana Perić, Ljubica Maksimčuk, Sabina Glasovac, Mile Horvat, Milanka Opačić, mr. sc. Boris Lalovac, Ivan Pernar, Nenad Stazić, Saša Đujić, Stevo Culej i dr. sc. Branimir Bunjac.

Hrvatski sabor je većinom glasova /98 „za“, 4 „protiv“, 11 „suzdržanih“/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o subvencioniranju stambenih kredita.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja iznesena u raspravi uputiti će se predlagatelju radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

79. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH I SRODNIH PROIZVODA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 102

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. sc. Ines Strenja Linić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, akademik Željko Reiner, u ime Kluba zastupnika HDZ-a,

Siniša Varga, u ime kluba zastupnika SDP-a, dr. sc. Ines Strenja Linić i prof. dr. sc. Milan Kujundžić, ministar zdravstva.

Za replike su se javili zastupnici: doc dr. sc. Željko Jovanović, dr. sc. Branimir Bunjac, akademik Željko Reiner, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Siniša Varga, Ivan Čelić, Ivan Kirin, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, dr. sc. Ines Strenja Linić i Milorad Batinić.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali zastupnici Siniša Varga, Ana Komparić Devčić i Peđa Grbin na članak 22. stavak 1. i članak 25. stavak 1.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 2 „protiv“, 8 „suzdržanih“/ donio Zakon o ograničavanju uporabe duhanskih i srodnih proizvoda u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

80. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ARHIVSKOM GRADIVU I ARHIVIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 104

Prije početka rasprave o ovoj točki dnevnog reda, u raspravi su sudjelovali zastupnici: Peđa Grbin Ivan Vrdoljak, Branko Bačić, dr. sc. Branimir Bunjac, Davor Bernardić i Miro Bulj.

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Nikola Grmoja, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik Vlade Republike Hrvatske dr. sc. Ivica Poljičak, državni tajnik u Ministarstvu kulture dodatno je obrazložio mišljenje Vlade.

Izvješće Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu podnio je zastupnik Andro Krstulović Opara.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Miro Bulj, dr. sc. Josip Križanić i Nikola Grmoja u ime predlagatelja.

Za replike su se javili zastupnici: Marija Jelkovic, Nikola Grmoja, akademik Željko Reiner, Josip Đakić, doc. dr. sc. Marko Vučetić, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Miro Bulj, Anđelko Stričak, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, prof. dr. sc. Davor Romić, dr. sc. Josip Križanić i Tomislav Žagar.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske na članak 8., članak 12. i članak 14.

Hrvatski sabor je većinom glasova /94 „za“, 7 „suzdržanih“/ donio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o arhivskom gradivu i arhivima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

81. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O HRVATSKOJ NARODNOJ BANCI, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 9

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnica predlagatelja zastupnica Ivana Ninčević Lesandrić, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i u pojedinačnoj raspravi.

Za replike su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Ivana Ninčević Lesandrić, Miro Bulj i Nikola Grmoja.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao zastupnik Marin Škibola na članak 3. i 4.

Hrvatski sabor **nije donio** Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci /17 „za“, 68 „protiv“, 8 „suzdržanih“/.

82. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelj: Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista, drugo čitanje, P.Z. br. 10

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika Mosta nezavisnih lista.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Nikola Grmoja dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnica Vlade Republike Hrvatske, dr. sc. Nina Obuljen-Koržinek, ministrica kulture, dodatno je obrazložila mišljenje Vlade.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Miro Bulj.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici akademik Željko Reiner i Miro Bulj.

Za repliku su se javili zastupnici: Tomislav Žagar, Nikola Grmoja, doc. dr. sc. Marko Vučetić i Miro Bulj.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 1., članak 2. i članak 3.

Hrvatski sabor je većinom glasova /87 „za“ 8 „suzdržanih“/ donio Zakon o dopuni Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

83. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ZDRAVKU MARIĆU, MINISTRU FINANCIJA U VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelji: 46 zastupnika u Hrvatskome saboru

Predlagatelji su 46 zastupnika Hrvatskoga sabora.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je svoje očitovanje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Davor Bernardić, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnici Vlade Republike Hrvatske mr. sc. Andrej Plenković, predsjednik Vlade, dr. sc. Zdravko Marić, ministar financija i doc. dr. sc. Martina Dalić, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, obrazložili su očitovanje Vlade.

U raspravi su sudjelovali zastupnici. dr. sc. Branimir Bunjac i Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Ivana Ninčević Lesandrić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Branko Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Gordan Maras, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Tulio Demetlika, u ime Kluba zastupnika IDS-a, PGS-a i LRI-a, Kažimir Varda, u ime Kluba zastupnika Stranke rada i solidarnost, Stranke međugeneracijske solidarnosti Hrvatske, Reformista i nezavisnih zastupnika, Ivan Vrdoljak, u ime Kluba zastupnika HNS-a i HSU-a, Ivica Mišić, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku, Saša Đujić, Gordan Maras, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Željko Lacković, Ivan Pernar, Bojan Glavašević, Mile Horvat, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živog zida i SNAGA-e, Tomislav Panenić, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista i Peđa Grbin i Gordan Maras, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: doc. dr. sc. Željko Jovanović, Gordan Maras, Damir Felak, Marija Jelkovic, Ivan Šipić,

Za replike su se javili zastupnici: Miro Bulj, Davor Bernardić, mr. sc. Josip Salapić, Tomislav Klarić, Grozdana Perić, Tomislav Žagar, Blaženko Boban, Ivan Čelić, Branko Hrg, dr. sc. Irena Petrijević Vuksanović, Stevo Culej, Marija Jelkovic, Ljubica Lukačić, Nikola Grmoja, Petar Škorić, Anđelko Stričak, Dragica Roščić, Gordan Maras, Josip Đakić, Ivan Pernar, Domagoj Hajduković, dr. sc. Branimir Bunjac, Mato Franković, Ivan Vrdoljak, dr. sc. Siniša Hajdaš Dončić, akademik Željko Reiner, Marko Vešligaj, Marko Sladoljev, dr. sc. Ines Strenja Linić, Dražen Vlaović, Miroslav Šimić, Andro Krstulović Opara, doc. dr. sc. Marko Vučetić, Alen Prelec, Željko Lacković, Ivan Pernar, Krešo Beljak, Bojan Glavašević, Miroslav Šimić, Goran Aleksić, prof. dr. sc. Božo Ljubić, Peđa Grbin, Nenad Stazić, Saša Đujić, Marija Burić, Mato Franković, Josip Borić, Željko Lenart, Sabina Glasovac, Ivana Ninčević Lesandrić, prof. dr. sc. Damir Romić, Branka Juričev Martinčev, Branko Bačić, Maro Kristić, prof. dr. sc. Branko Grčić, prof. dr. sc. Vesna Pusić, prof. dr. sc. Miroslav Tuđman, Ljubica Maksimčuk, prof. dr. sc. Milorad Pupovac, Franjo Lucić, doc. dr. sc. Vesna Bedeković, Silvano Hrelja, Tomislav Panenić, dr. sc. Furio Radin, Tulio Demetlika, Kažimir Varda, Ivan Vrdoljak, Nada Turina Đurić, Ivica Mišić i Mile Horvat.

Tijekom rasprave zastupnik Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e zatražio je stanku povodom deložacije u Zagrebu.

Nakon stanke zastupnik Ivan Pernar iznio je stajalište Kluba.

Stanku je zatražio zastupnik Miro Bulj, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zbog izostanka raspravi premijera i ministra financija.

Nakon stanke zastupnik Miro Bulj, iznio je stajalište Kluba.

Zastupnik Nikola Grmoja, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista zatražio je stanku zbog trenutnih događaja u Hrvatskom saboru.

Zastupnik Nikola Grmoja, iznio je stajalište Kluba.

Na zahtjev Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista provedeno je **poimenično glasovanje**.

Hrvatski sabor **nije donio** Odluku o iskazivanju nepovjerenja Zdravku Mariću, ministru financija Republike Hrvatske /75 „za“, 75 „protiv“/

84. RAZRJEŠENJE PREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Božo Petrov podnio je aktom Klasa: 021-13/17-01/02, ur.br. 6511-17-01 od 4. svibnja 2017. godine ostavku na dužnost predsjednika Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 „za“, 1 protiv“, 4 „suzdržana“/ donio je sljedeću

ODLUKU

Razrješuje se Božo Petrov dužnosti predsjednika Hrvatskoga sabora.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

85. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSDJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a

Predlagatelj Odluke je 76 zastupnika Hrvatskoga sabora.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Branko Bačić, dodatno je obrazložio prijedlog Odluke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Pernar, u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, u ime Kluba zastupnika Mosta nezavisnih lista, Gordan Maras, Sabina Glasovac, Miro Bulj, Ivan Pernar, osobno i u ime Kluba zastupnika Živoga zida i SNAGA-e, Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a i prof. dr. sc. Ivan Lovrinović, u ime Kluba zastupnika Promijenimo Hrvatsku.

Za replike su se javili zastupnici: Gordan Maras, Miro Bulj, Ivan Pernar, prof. dr. sc. Robert Podolnjak, Nikola Grmoja, Božo Petrov, Predrag Matić, dr. sc. Branimir Bunjac, mr. sc. Joško Klisović, Sabina Glasovac, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Marko Sladoljev, Ivana Ninčević-Lesandrić, prof. dr. sc. Ivan Lovrinović i Željko Glasnović.

Hrvatski sabor je većinom glasova /76 „za“, 13 „protiv“/ izabrao za predsjednika Hrvatskoga sabora Gordana Jandrokovića.

86. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU POTPREDSJEDNIKA HRVATSKOGA SABORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a

Predlagatelj Odluke je Klub zastupnika HDZ-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Arsen Bauk, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Hrvatski sabor je većinom glasova /85 „za“, 1 „suzdržan“/ donio Odluku o razrješenju Gordana Jandrokovića dužnosti potpredsjednika Hrvatskoga sabora.

87.a/ MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA DAVANJE MIŠLJENJA O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA ZASTUPNIKA PEĐE GRBINA

Hrvatski sabor je većinom glasova /88 „za“, 44 „protiv“, 2 „suzdržana“/, 10. veljače 2017. godine prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

b/ MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA DAVANJE MIŠLJENJA O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA ZASTUPNIKA ARSENA BAUKA

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 48 „protiv“, 1 „suzdržan“/, 10. veljače 2017. godine prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

c/ MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA DAVANJE MIŠLJENJA O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA ZASTUPNIKA dr. sc. BRANIMIRA BUNJCA

Hrvatski sabor je većinom glasova /86 „za“, 44 „protiv“, 5 „suzdržanih“/, 10. veljače 2017. godine prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

d/ MIŠLJENJE ODBORA ZA USTAV, POSLOVNIK I POLITIČKI SUSTAV NA TEMELJU ZAHTJEVA ZA DAVANJE MIŠLJENJA O POVREDI POSLOVNIKA HRVATSKOGA SABORA ZASTUPNIKA dr. sc. BRANIMIRA BUNJCA

prof. dr. sc. Robert Podolnjak, dodatno je obrazložio mišljenje Odbora.

Hrvatski sabor je većinom glasova /102 „za“, 11 „suzdržanih“/, 29. ožujka 2017. godine prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Sjednica je zaključena 5. svibnja 2016. u 17,11 sati

TAJNIK
SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

Ivan Bukarica

PREDSJEDNIK
HRVATSKOGA SABORA

Gordan Jandroković